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ثب^ن حرتي محضر لا جلمسةالسالبمةواك لا مؤقت

 نيويورك قي بإرمقر ة ال«اممقول

ثا يوم لا ول ١ ١٨ ء ء الث ٠ ءة ١١٩٧٧ ١ / لأ

؛قه يويوسلا رالسيف

[٩١ ]ناسا سادة -
لال٠لاست١ متح اعلان أنننين بحالة ة٦لمني ١ صة ١لمح ١ للجنة ١ (رأ والشسوب للبلدان ق

ال؛سمتصهرة

م مجلس ت-قربمر (رب لآ هييا٠ لنا ة لتهد١ ا

للكلس^ات ١ لت٠لةرجا مح٠لصربم ١ للشةيا ة لملها ١ عمات ١ ت-صوص حضر٠لم ١ ١ هذ ش يمحص

٠ مكن وقت ب1أقم قي قي*ة ١لئب ١ لنصوصا وستوزع ٠ لاا ياللشات ة لملئا ١
لا قيتبقي اكسيجات أما  بأربمس.ع ؛اربالب بمنبفي تما { ة٠لآصلها غيرالكلمات ولتتنا أ

ل نسخ لا ة هة٠نيسا قق الجا حرهسر٠ت ضم؟ رياس الي آياءعمل ثلاث-ة خ ر ا د ا ٠ لؤثمسرات١ شؤون ي
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حد نسءمحأة طى ؛لي ١^، اد على الحرص هع Room مؤن—ووؤم0 ٠ لس؛ءضر ١ من ة وا

سث ذ أن ،و - ص تشر؛ين ١ ٩ قي وزع لمحضرا ا ه ممو اا لا و لأ ٩ ا ٧ ر ، ١ ٧ خالبا - ه ر قاناكا
ل ت لقبو لتصحيحا ول تشرين ٢ ٤ سهكون ا لآ ويرتمرا ا ٩ ى ٧ ٠ ١ ٧

ؤود من ق؛رجى لو لمه>لةتقيد هببن أن ا ا ها١ت ١ا ز تجبر نجا ل لا لد ♦ ا
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لديسى ا / — ٢— ز

١ ه / ٣ ه عة ١لس ١ تي ١ ١

لبت٠ صلةتظرا ول صن ٩ ١ ل٠وا ل ءما لا ١ جد

س1 ا ٩] 1لة ت [١

ة ت'قرص ( ١ ) للجد ة ا لغاحم, ن تتفيذ بحالة ١ ا لا ع لا منح ا لا٠س ا ة ١ وا ان للبلد لتق لستممر

( 2.A/32/23/Add) ؛
طنحد١ مم لا ١ ت.قرير ٢ رب ( /ل/32ا2ه ر لغاصيبيا ق ر

رجزتجن روبي لسيد ١ سبانية ١̂ لكلمة ١ر ع رالا  ممن لمبكرة ١ لمرحلة ١ ه ددن قي ؛ ع لا

ءمحلى محاتلهدة وبمةمم"ورة م للت>هيد ث محل٠لت ١ رجتتين لا ١ ويل ي*طلب £ هيهها نا س^ألة جدول ء تتاقشا هثا من

ن ن (يشم ، يت<صير لم ى دن وا ، ى كقلهل ا موقئنا لمشكلة ه تد لا وسش*ا ء ا ا ث حد ذ قعت لي ١ ا محمي خيرا ا و

يم ا ندن لا ٠ا

علئت ان صثذ ها عا عشر شل ا هضب لقد ا لجممية ا ا لد لقرا قمحى٠بم t صة ا ٢ — رد ٢ ١ ٤ ه ر ا ٢ ١

سد ن ا ب ب ١ ا صبح قد هيبيا تا على ثمريمحا ١ جنو لا با أ ليم لا ١ لك نم ارة د ١ وا غيا ولا ط لى ولي لق ١ د  ا

-ل م——مم ا.لا لمتح ار تنفيذ لن٠لض د ا لقر ١ ا ٥١ ٠ — رد ٤ ٢ ١ ل ٥ لا خ لسنو تلك و لني ت١ا £ هضت ا
ارات رب ل٠ص ^ل ١ ومحكصة £ صن لا ١ مجدلس قبل من لك بخز £ مة ا لم ١ لجمعية ١ قبمل من ء متكررة قر  ل له

لد لية ا ̂ ت-كوين تم لاك بخز £ و تجن وقواعدب ا من̂ ٠^ لقوا  <للشك لا مجا تترك لا لتي ا £ لفئهيةا ٠ را لا وا وا
تثبت ته و ن يا ١ ا جه من خ لحكم ١ كا ر ة و زون ١ نذإ ت والا ة سملسياوا لقا قيا لا لمدا مميتة صلة ؛مص من لاب-ل £ خ

لمت ٠ مبييا نا قي ئري-قيا ١ جزوب به ت.قوم ن لا محس^ة ٠١̂̂،با لظرهاا ه ددز عن ث كمحلا لىا جة حا قي و

بمق كل لموا يكني لك ن توكر ا و هة ان ان ؛ لب ا لثد لد للمجتح لمظهىا ا ̂^١ قد ولي ا لى مرارا   ا

قد دة ر لحا -ا ١ اد تامهبيا قي ة ل^اود ١ ا را £ ظمف٠لت ١ ه ددز رض ١وأغر ءأ دليا يازاض%ها تح-ل ت،شكل ثم تقد

لا يى لجد ا للطابح تللم لقاتمة قا ات ا ت؟ لمتا لني وا لملم ا ب.ا لد من والا تضر ليين ا ٠ و
خرى تاحية ومن لا صوق زان أ جننين ا لمشكلة درؤه ن ١^^ ، ر ضحا ن ١؛ ا ما وا ته داو ؛ي ؛و

حا لتأكيد ،وت، و قد قب'ل من عليه ا د و لا ارات ان على متغ*قون ٠ يى ب لقر لتي ا مب ا ١^^ا أ

ييد حظت قد قيل من ا ى—عل بقع صاشرة سمؤولمة0 نيصتجرا ناميبيا ن̂ وس ناميبيا وات ٠ لستهر ١ نا بد
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لمبمس ا / سل ه — ٣ ز جدبن روس را ر لا ا >

يشا ١ >بمنوب محلى يجب إتاليوبا ٠ ة شهل0ل ١ مم لا ا دق عا م نا ور Ô رنه أو،صل ما تمتر S i مة ا ه  صن لمنذو

ارات ى { قر ن ت>سمح وان ميييا ؛ش من ح<--ا_تس ان يجب أ بحريه t رس«وايما نا للسكا لمتا ، و راف—الاشس و

لب م شر١ا لأ لشمل ل ه ، ة ا يقر ى تالذ ب، ن حأبمالثا لا ع ل يح ا لإ ستق لإ ،ان ا ب للبلغ لشمو ة وا هر لستم ٠ا

لك على وبملاوة ا وعنى ( ذ فانشا الاسءاس هذ صنا ، ال أ مانز سف و لا ءنا ي، لإ ن، نبم تخا  ر—ابي '-ل >لا

لاا لىتمديل١تبلف لا مةلس جد ١ييه٠ لنا ؟هلهي ا لوطتهة ؛ته وو بد وقى ٠ ا ى اثمما د b ا لذ ادرا يقنمي ى ا

ن رة تشترك ن ا ( سي1أس كشرط t يقتضي لصشكة ا .،دل بأ بصو بكل ، فمالة ، فا0ج ، >هرية و ا طر لا  يعا

^اا ه >يتن لحمنية ١ ا وفي ٠ باشرة٠بصورة ، لةلم نم لى ١ ، ̂-٠٠ما ب،عمحمة { تشير أن يدلا رطا لاا هذ ه—أ

لميمف هن تخاذ ا لتد ا لني ربمةا د الا بير ١ ا يقيا ..اوجن مؤخرا تترإ >تخذ ١ ا هي ادر نيايشنب١لص١ و لآ ا ١بير

ميبيا لاا لشكل ١ دل كبل و ١ لتفيير ها ١ ا فض t لد ات مشروعJا لحقا اور ة————من-ءأم مثل ، للمنظء

يثو لك ( كقيلا في ، سوا س١هعالممايير تتتاقض أو هليهبتتجا ١ لتلا تلك ان ذ  ى—قس لتي١سية١لا

ئ ل0 لا ١ يجب لتي وا ١۴^ ١ أدر _ ٠ ١̂ سا
ب ة٠جكو ان يتضمن لا ١ ه,ن ان ئو ثمريةيا ج ل تتخذ لم ا لا شنى١ خ لماضية شمرا عشر لا د——منم ، ا

ية اودورة د لحا ثين١و ا لا نى١يةتل١، ك ا تخ بيرتشير لشكلة مئهج ن1ا ،ا ئ لأ م ازا نة و مر ر ى كما ا نه ، ا

لتي يالشرط تتي لا بير ا لتد ١ تلك ان في شك ثمة ليس با ا ؛ ضم ه و لمنظمة هذ ٠ ا



د 1كم مقبول غير ليبمغء>ا ١ شرت ١ لني ١ م هدكأ لا ١ من رتوع ١ ١ هذ ن ١ ه هذ من يد للمل لنسهةيا ث مد
ات جراء لا- متا ٠ ا ن مؤسفة نية اىو لي تمتد بأ لثمصل خطة تاميييا ا ى ا كصر سل وان ٠ شانة٠ال ا ف^ و

د لا تلصةهذا ص ، يى ب < قا رة ضيصو ب لا ١ رة شاز نحلاقي٠ لا ١ غير سلو  ه هذ بمدزم ين ند أن ولا ، واد
يا لنوا لى صوتتا وأن ، ا لذين أولق-ك ا لهون ا دا ب نيا يو ه ممن قريقيا ١ جنو ^ات هذ س ر لمما  ا

تنوى ٠ نسانية الا فير د ة٠•محكو و لا ن طى تجداصلاا طبل تد أن ، ١^^جا من ، ى ب ب قانو لصقو  س^ات^ا

جئتيتيلا ١ ى على ة بشد تصاؤب ءد١قو شأكل قي ر لا أ تي ء *لىئصريف ١ ل عمالا ا من ع ^^^ لقمحالليب ٠ أوا
د لإ ب شمحب٠ي ققط يمر لا لمحئاصريى ١ لقصل ١ ان ء نحرى٠أ ءرة ون ها طكته C ١قريقي ١ جنو *يالشذ نة ا
لا ير٠للض ض وهرو ء نماتي ا ̂ ، يتمحار ^٠*̂ واة ١ كأ ههاد مج ء صة١هتح  لني ٠̂ا لخلوا لمسا سماسب على ا ا أ

ية مت قا ر جتتين لا ١ جميو ت ، ر تطير ٠ و
ن ء ' د قا لا ؛^^ ى ب لق قيما لئذلمةا ترا١قر هلة كا ٠طيقت ، ميييا بتا يتع

لى سا و يما سأ ودراف ١ بين ئش 1لتقبا ئناا ضل كوسيدة ء لا ل بججاد لا أة رع ئد ة لد ١ ت 1للمنا ه ل ن ، و قا

ت ئزد ى بملال يد صل وسوف ، أ ^^ تأييدها توا سمة ٠؛ لني ا كاثمة جدا ن ١ لى١تبلف ا كوصل ١ حا

لى مشترك سلمي ل جى ا ة للمشكلة و لتحطير لني ا ن فعترالا ١ صن دك ن يمتصنا ولا ٠ قدقتا ت؛ثير ا ة يأ لقر ا

ل ء (٢١ — رد * **" ثمحد ز غير ها ووجول ء قا

سمترفي لشرعيا لى يدعونا ( صبيا ئا ار عتبا ا في ئآحتحذ أن ا ى رلا لقك ١ رأ  تخبان يا لهون١^^ ين لذا و

٠ أخدريى عملية تءا ^را ١
كرر ، دك ن ومح ال ما قانتا i وأ نه نمتقد تز 'ب أ ب ن ١ يج ب لا ١نجر ي ١ سلو لذ ء لمد ى ا

سه ق ؟ر لمتبمدل صم الا ميثا لذ ء ة ا ٠ متقدمتتا وجول سهب يقسر ى وا
لى ̂،قجين ومد ء يد كبد١ وجه و ةا ه ،3؛؛ ء هسن لا ١ مجلس ل أعما قي كتاشترا ١ ل^١̂ لةكر

كنا ققد ر مح يم تقد في شا ت ٠ثلا اا تمت ( ورارات شرجا لا ١^^ ققةلو ى١بلف ء اع٠ج با ر ل  توقس_

تل لشرو مة ا لاز جل ص ال مشتركة سلمية ت،مموية أ ض ١ دإ-ريق عن و  أن يمد ولا ء لاوذراف ا يين شر ارميا لتقاو

لثاسهة ه هذ ؤي ، تضيفا لمياسية سيةلدسا ١ من هلمسنا صا ء ا اا ا لذ قريقيين لا ١ للممثلين ليةلد  محن ا

وا تثا ساند لا د ل عتا من تلمسه ا٠يصكس ، جبو تشد نوباقريقمحا و ٠ ج'
محر بد ، دك ن ش و تالتي تأييدنا نهد أن لا لوا ؛ لحماسملدمح كريهمة١ ول ادد ها تتخن ا
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عض1 لنحمسة1 س قي ء1لإ ي ، من لإ ا مجو و لأ سح يق بد ووا ت اودار قي ،ستمر ضا لصقاو ا

ن ف لا ١ قة ى بي ن ، صئية0ل١ وزرا لا١ قا ئ ت لمجا لمشتر سا تثكل ان يكن ا ل لهمل سا ا نرجو ٠ مقبو  و

ن نوب آ Ô ù 1قريقي ا ج، jb لمشكلة ء سلمية ( محل لم ١̂ جدة لمتا ا بالتمممس-ية ٠ ا و

وات لني للمحد ^ا نشير ا ب ء لم ؛̂=،،١ بتوقير تسح سوف ؛قا مة ^ ز لا ل لم من كن0تت لم ا  ي■■ ■■—9 ل■ ■■ ■'!✓و̂ا

لص لقريب ١ لي جل )ا *رارات طييق ا لغ ر ا لمشا لي ا ن ؛ا ه بمشأ سألة هذ رة صن يد ولا ٠ اد ثا لا لمر ا ؛ا

١) ٣٨٥ رتم من لا ١ مجلس ءرار ص'ة ؛وخ ء وا ورارات ٩ ٧ أن يجب ١ ئقل’أ ى لق ١ ، (٦

٠ ؟ره ان
رة لا ا ن ا جنتينض تأيهد لي ا شا ر لا لشئل ؛ا را طا لتا٠ا ن تم صا قتمل لن ( ييها٠ة

سمج ١ لذ ام ،لا ̂ ى ا د .>لكومة مته  لا ام ١ ١ هذ ى ب قلصتد ، لد ك ن ، لناميهيا ة حمل١لت ١ لاصم ١ و لوتمف ١ د

د ى لذا ى مرة يو ، صيهية لنا ١ مة لا ١ ة ساعد ،قب » نماتتا ١ك٠ا ود >حمل في ء م ،سج أن قي صلمحتنا ا^ر
٠ ا لي قريقيا ١ لجءتوب ا غب,ر للوجول كنتيج،ة

لا د لمعجم لتصلا نا تأييد عن تصم أن نود قاننا ء ١ لهن ووققا كما ، لناممحييا ة لثصل ١ صم ا

لا تشيد لني ئشائلة يا دا مم لا ١ مفوض ١۴٦؛ يقوم ا للجئة ء لناميهيا ة لتقد ا وا لد ̂^س̂^محولتصنيس-صةا
مراالا ء ار٠ستص لا ١ مجل، س ١ أن̂ ٠̂^ أن يسرتا ، لة ١لحم ١ ه هذ وقي ٠ لناميبيا ة لمتجمل ١ مم و ^ « ^ لجل

ل ما لمامحي م ١لصا ودوال كيي؛رة بمب،مة يقوم ينا ت صن يد لمل ١ مح ت لا ؛تص لا ١ طريق عن صة ١و•مح ا لمتثلما  ا

لص مم تخصصة٠ل ١ ت لا ١لؤوا 6 هة٠كو ا لأ ير ووبمح ء ة محل٠ت٠ل ١ ل ر د ، سنوية تقا لتق ق م وا لس ت ٠١̂را؛يا ا

ه لجمعية هذ ه كل ان ٠ ا ،ول جتحلال ء لصناصر١ هذ شرين جم ، لخ وا يامة ر لا  سا ؟سبم ١ تمتم ، لجنةا

٠ .صنا ١^^١ وتست،محق 6 مثامماثنا ض هاما

ية يد في شرت١ وقف لي ، كلمتني ا ر ا ثا لا لني ا ا قي — يمكن ا ين ي تنشيء أن — رأ بع فد ا لو ا

قلعض يتئدلق قيما ء ميهيا تا قي ١نحطير٠ ومح'صا لحمقا ا سلم صن لا ١ ي ليين واد و لد يد ٠ ا لا ر أن و  أن تكر

ر ر ل٠عع٠ تشكل ء ناميبيا زول تو بكن ، مهد لجنوبية يسيا رود سألة مج و سألة ، ا ى١ لقصلا و  قي لمتصر

ب ،ا ، قريقياا جنو عا تشكل قانم را ؛ قليميا ١ نزا نمة حJلصا١ همهة لا نهإ < لتصار اد د ييد مما ء ا  بامتد

ب لى ١ ره ١١̂ ٠ ١يه٠ج قريقيا ا جنو



ل ي ب ظ ي ص / م م س ٠— ر ٨ | يد) . هي لس جثتين t رو ر لا |

لصورة ه هدن انح-وء وقي ن ، لهشمة١ ا لموقف قا  وبمنى ٠ ه؟ملا عا صلا صيييا نا في ا

ءا لا ١ ١۴^راقد جصيخ ومن 6 ١^^^٠٥٠ تستوحي أن مة ١لما مة تجرا ز لا لني ال -اا ن ١ ا طيقه

ذ ٠ 1قريقي ١ لد ١ ؤ ̂>v3 عن بمءءثا لمنظمةا ه هذ قي ء ١٠^^لا ١ ول ا J مشكدة ه ٠ ار

ى على ، دك د أ*جل ومن لذ لوقء,يل ١ ز ا لجب ١ وأتحو ، من لا ١ مجد لنا من <1نكيم ى ا اة , ■ill ill ا

ية رد ١ ات "؟را ١ تمحدييق يجاتحل أن ، ستور لا يص<ل أن ، لا ؛قص لشظمةا ه هذ ء ات جرا را ة د لممحسسسد ١ ء

رارات̂ ٣̂، يمكن مح:نى ، للازصة١ لا ار ١٠̂^؛̂ ء ا لقر ٩) ٣٨٥ ا ٧ ص^ن ( ١ ٦ لصالر ن ا مجد  اد

ته ذ ل يتد أن يد ولا ٠ ا لضر ذ لا ت ح, لا من س_ا.شمحيمب يتكن حمش٠ ء ميبيا لنا ا لوضحبايةل

كايت حتحقه ممارسة ل صير٠لا تقرير قي ا لا ستق لا ٠ وا

لى ود١ قا ء م لتحتاا وقي زا ربايجا مح ش* نأ صية له ئب جا ا جبة من فدا ا  ءكومة٠ ئظر و-

جنتين لا ا ̂ ر ^٠ ٠١̂

جتتين ١ جمب،ورية تأييد ن ا ر" ر ضل ل للتضا لا ستعما لا لقض ا لتفرقق عنى ء ؛وا لمتصرية ا يمس ا  ل-

بئا ء شلء.ا لا؛قل رار اض جة١̂٠ تي و لتأكيد ذ لذ تأييدنا عنى ا ب ء يتوقف لم ى ا *قريقيسفالا للشمو

جل من ئضالبا قي لال أ س-تق لقض ، الا لقصل عنى ء ؛وا ىا ا قد ٠ لمصر ققت د جئتين١و ر اض قماا د لا

نى منذ ، قريقياا جاتب و لا ئلةا ، للح موققتا ، ا ا قي و ل هذ لمجا ثنتين١ جتحلال ا ئين لا لا لث ̂^سس وا *تف^

ئشتتدا ١ضححموا موبقا ن كا خيرق لا ١ ممالمت قي و لا را طا ٠ *حملة،ا

ثقنا ان م قي ، ٧٤^ ، قة لصلا قي-يل من هن لم ١ هذ و مقا ول ١ ار د م لا  نا تايمحد يو

رات لوتحح ضل شت لتي ١ للثو و ، س-ثصمارى لا ١ ا ̂^٠ هح يربطتا لما تا تايمحل من يتيح موقف ئد م   من ها

رة ه قدن لها لوسائل طريفى عن ا لهحرية ا ض أن يمكن ن بخا ٠ ا ك ذ يتعر لكرا ء لدمحلر د ه و قة هذ لإ لم  ا

بص خضل ت ر تطور ء لقني١و لملمي ١۴ سد١م تلوا١ و رب ة ١ اد صلا لمتنايد للتقا قهما قل١لتك١و ء ا

٠ ييدنا

يانني لار ان نئكر أن ٥٤٩؛ لا و قريقيا قي اووضع محلور قي شرجة صلحمة جئتين٠ل ل ا لا ستق وا

لق ه هذ يكن ٠ رة١ا ون أن و يق عن ؛ارهللثا لذ بأ ̂^١ 'در ي  كد دد لا لمتطقي وهن ٠ ا ته ا ي أ ذ

ن ء ون٠لخص١ ا هذ اودار توا ئاميهيا حكة فا ورا تتثد ى وان ٠ قلقنا يثير و  ققط بجهمني لا رض٠١̂ موقف أ

متا ئتا ١ ى عنى د ثولكن١ ستو ا محد ي لثثصيتتا تكار لا ا ي يم لا لا ه ا ستوحميتا يخ من 1ا ر لتا ، ا

نتيجة للنطيلا ١ لمحيولا على ئا و.جول و ٠ د
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تميل/ه ميخا / ٠ سمم د ١ ٠٩ مي ل جتتين ، روس را ر. لا ا

ه ان وال هذ لد با0يا0ج ا غهتثا تي تساهم , لى لتجاسل١ في ر ل ا  ظى يتنم سلهي مد

سا ثكلة وض لتفاا من س أ > يسج ، ميبيا تا لا ن ميبيا تا ءة لا و ر بأ ية تختا جءتبي ا خبل تى ون د مممحرها٠ بمءر

يى صن ن توع أ تمن ٠ كا ف و ور ١ هذ شل أن نمر ذ كأ لي كا لمجتمحا رمحة مح محتقق ا جتحاصة ء و مح و

نية ٠ قريقية لا ١ ول دد ١ ر



ي/آم بخمو ١— عمم/ ١ —

لمة ر ٢ ثاضا ) "جاىمون لميبما ثثا ث ؛ تكليزية لا ١٠̂ ادد مموم ول الا ت>ثمرين شجر ء أ شن را

مل مصية ١ رت أصل عاما ءثمر أ ار ١ مة ١لص ١ لج ن^ا لحاسما لقر ب ب ١ ئتد ١ ء با فريقيا جنو يبيما على أ لتي ثا>،ا وا

ب ك ١ ثذ ١ تعمس نت كا قريقم-ا غرب جنو تولت ٠ أ لية ١ لجمميةا و ى ( قلهم لا ١ عن شرة ١^^ا لسمؤو ثاصييبإ أن ت وأ

ة لصحا ا ي-جمب ولي د وضع ١لي ءصولبا ممحش عليه قز لا لا ١ على ح ٠ لستق
١ محاررمايو ١ ي ء قليلة ور۴ش٠ب دك ذ وب،صل ٩ ٦ لجمصب؟ة ،٧ زا  ة—هءاص- ورة د تي مجتمصة ودعي قا

ققت س ءلى وا لو ليا,س تص،ريف ة لهت،معد ١ مم الا ؛بب ينش لني ١ ئط ؛ا و ة مسمد ؛ومسم بناميبيا ا٠قي ١۴^ؤ

لا٠سالا نيل على ١شمبي ١عام قبل لتق ٠ ١ ٦ ٦ ما ١ن٨ ةلتا ١ ر«سةد . ء ك ج ليةا لد و جاتب من نونيةلقا ١ لسؤ

تبا على مبنية كانت قى ة لثهدا مم لاا تد لا م حترا٠ا ثم م بدا را ب تسل قريقيا جنو تحصتيا لنيا لصيقةا هع أ  و

لمتحرقة ارة د ١ لنقل ١۴^ ؛وص مةلصا ١ لجمصيةا ٠ لجمصية ١ ءيتته ى لذ ١ ناميبيا جلس٠ لى ١ ا

وب بة ٠١̂̂^١ ان ئذ جذ مةقا قاتت ٠ للجهيح لومة مص مسألة ك ١ ا 'ل ١ على و و ١ وشن ى كه  بد

مت_ا ما ك ض *شي يوجد لا ته لا به ذ ب سلو فريقيا جنو لموضسن ١ ا شذ بحث ما عتد ، ١ ٩ ع ٦ م عا منذ أ

عطى قد ء مةلىا ١ لجمسية ١ يهشرقة ولى لا ا للوثتملة لا أ م ره ض ٠ ١٠^^ ١ قلية الأ م نهإءا أن قي ١كبير أ  ؛بريتو

يطرة ا لى ١ سممحميج-ما قوق ميبيا تا شصب لح ٥١̂٠ ضع أن يمكن لال٠والاس لم. ٠ تش
منذ ١عام و ٩ ٦ ن ء٧ مصية ١ م ثدتما ١ على ت ميبيا نا سألة فا ه طريق عن مة ١لم ١ لج> مشهد  أ

يا نا مجل،س لج ء ميب بمة لا ا نة٠و لر ء لصثسرين وا ر ا للجنة مجلس ،بصة١وا ليته صريف عملية فى صن لآ ١ و و سؤ

يين من والا لم٠لس ١ عن ود لد اول قد ا ت تي تد ل كثيرة مناسيا ل لموقفا ١ درن حو حو ٠ هستقبله و
قع وفي لوا لا أن نج.ل أن محزن مر لا ،١̂ ١ ا ب ١^^٠̂ ١ تحقيق ما عا ءشر حد لا تستظح لم ة لمتحءد ١ مم ا

لكن ٠ ناميبيا من جنوبأقريقيا ٠ ١ مل ج،ا يذلل لم لوبمف ١ و

ى لا ا قل ؛لوس ١ مملت حيثما ء ميهيا ئا ب شص ن قا ثسن ء ١ ٩ ٦ ٧ م عا في سلها حاكقا اض خ خر  و

ة د سىآ بو ة بقيا د مته درا ة واس«تصاد حريتك ة د ١^^٠٠» لا سوا ك ن وفي ٠ ميين كا ح د لكقا ن ا بو قا ت سوا  ء لقيد

ول غالهية تأييد £ تلش ل ٠١̂ وما لد لوحد ثتومة وفي ء كلمةا ثرن،ه تي ء ١̂لا ١ ا ة لا ١ ة ا في ء قريقي  و

ز لا ١ م عد حريمة ى من كي؛ر ومن ء تحبا لقو لتقد ا ئحن ٠ لم ١لص ١ ءنماأ جمبج في مية ا  ذ ١ تما سصل ، ئاغيا في و

نا في تقبلنا٠اس د ر ئجومو م ١̂ الرتمي*س بد با تمقا ءءموابو حركة في تلنمتمصياا ؤأ ل أن من و  يد جد من ،لب نو

يا وا يى دوارما بي د لا ١ يالتأيبد منا كزا ١ ئيابةءن٠ ٧٠٨٧ر م يى جد من أود م غيانا و ليو عمنا أن ا ف د  يصتمر سو

ك ا A/32AV.36 .ام،مشمحاسإ



١— ممبيو»ي ٦٠̂ يل1) —٢ ( L-—جابن ^

لا تش لم كذلك لمتحد مم ا ل بش لم ميببإنا مجلس ن 1ق ٠ ئشيطه قير ة ا لتفوس تحقيق على را قا  ص—ا

عطى ى لذ ١ ارارع في مة ١لم ا لجسيةا من له أ لقر لأ7ا ( نه بيد (o— آ نين ا يم أ - رب وعن ،لم  ق—إ

هج ١ من مممل«ملة ١ نت أن لبرا ن ، ١ ه هءذ ۴ لمجلس قا ع لق ١ عتى عمل ا لنا محية عن قا 0 '" ا
ليم لا تق س, ل با لا لا خ مية نشطة ا < لميا لد ا مية وا < لا لجنة وان • بلوها شرين ري،مة ا < لم ل—م>ته لم ل-ك كن وا

ن في تها ١٦^^٠٠ ل ن ١ دم لصد ١ ا تد ل تك خ ١ من لا ١ مجلس سبد لى • نامبهيا مح"ية حو ين ١ و ار للذ لقر  ين ا

تخنحم ما ، ١ ٩٦ ٩ ام لى لآش١مجلس ا٠ا اران وه. لقر س ( ١ ٩٦ ٩ ر ٢٦ ٩ ،و ( ١ ٦٦ ٩ ر ٢٦ ٤ ا ع —ل ا

س١ ىا ب تسحا لا١ لى١ لمجل، ب رة١ د لا لقور ثريقيا جنو ته وقرر ء ناميييا من أ د حالة تي أ ل م ء متثا وب ا  جر

قريقي ن 1أ موفيجتح قا ، لمجلسر د قورا ا ء لا ت١كظوا يد ك ثقا لة١لنما ت١٠جرا وا م لا و كا ق ح لميثا ي—ق ا

لصلل ١ حمذ لك عض وعلاوة ٠ ا م ( ذ ت في ،آآ>قاتهفيعامآ جتماعا لا يذية ا ر لتا لني ا  ثمي ت ءقل ا

بايا يس أد ن ، أ لمجلس قا عا أخ.رى رة ، ا لى جنوبأقريقيا ،د ميهها نا هن لقورى ١ ب تسحا لا ا تحقيق ا

ى ، وقرر خر ةأ نه ،بر ام م عد حالة في أ حتر ب ا قريقيا جنو ك ن م حكا لا أ ار د لقر ن ( ١٩٦٢، )٣١ ٠ ا فا

٠ لمجلسا
ف ذ قورا يجتمع سو .ا تخ ار لا ول قر ات ء لخطو ات والا ا ء ققا لة١لقصا جرا ^ول و  للمحب

ق١ في لصلةا ات ن لتنقهن نلضها ،لميثا ل ا لكا لسريخ ا ار وا لمالى للقر ار ر ٠ ا لا م«أدلس قر سن ا

غم ر با ب ى تحد رستمرا١ من و قريقبإ جنو لمستم أ ن من لا ا لمجلس ا ذ قا لا أو تلخطواا ه ثد ت ١٠ جرا ا

١ لموولا لة ١لش ١ ات مت قد ما جند ٠ تتخن لم ۴ ء ا قتر ي حفلر لقرص للمجلس ا لزا سلحة ا لأ تحد ل < 

ا ققد جنوبأقريقيا جتذبو ات لا ١ ا ضا لسلهية ١ حمو لأ؛ ئمين لد ١ ء ل بذ ٠ لشربيين ١ ا جح فقد لك و  صجلس ترا

لا ار ذ ١ تخ ١ ءتبةعبور عن من ا سمم ققد ، لك ن ورغم » ا>،مم«ح قر د تحذيق فى ،أ ثد ف أ لمتحد هم لا ١ ا  ؛قيم ة ا
ين قيما ؟ص ٠١̂ طامسا ١^^^ ار قر د لخاليين با للذين ا ا تصتا ا لو جص ا۴قققءبيا ٣ اع— بالا ٦٦

١ة) ٩ ٣ه(،٧ ١ر٨ ٩ ٧٦)‘
ت أن سبق لقد شر لى أ لق قيما جمبأقريقيا س-لهك ا - نذ بناميبيأ يتم ^^ام حش ١ ٩ ٤٦ عام م  ى

٠ ١ ٩ ٦ قد ٧ ن و ا كا ن ققل ♦ س-يقا سجد تها لمنظمة١ ه نبذ حتقار١ طى يخوم كا ارا قر هوسجل . و ل—ي و ل _

م على ء س-ة ل ى١ لضل١ سيا ن صورة في متبا وما كسر متا " لبائتو يد ؛نامبهيا لى ا ف— علىتئب ل و

A/32/PV.36



ي'/آ بيد / ١ عمم ١—٣ ر ٥

لجش لقمع ١ ل أعما ظريق عن ء لخنفا ١ لا ليأ0 سجل ؛ صهبها نا ب شص صد ^ ■ا عتقا لا — ■ , , ■ ,,,d^ا ت يا jj fi 1|0,J

ل عما لاواكخويفا ١ وأ ارد لستق لمو ٠ ود مد وند لمئظقةا تي لظبيصيةا ا

لقترة ن ، ط و ق لحكم ١ م نظا فا لدمحر لا هصر ا اره في هان با ستمر لمجتمع رغبات يى لتمد ا لد ا  ي—ول ا

ق وق>مه ن لحقو قل ٠ هيبيائا سكا نمل نكا ما و مةترا غير ت ١٠يما لا يستجيب أن هو له ا س؛

بو حركة ش صلرصا ١ ت ١^^^ ش لشتريمآ ١ ب نا » ليلبم<اا م ١لم ١ يىلرأوا سوا قريقيا جتو ت أ لا شمر صنبا

تلصلاا وبدو — خرا لمهب سمية ية دقتصاوالا لمحسكريةا قا سترا لا لني وا  من ة د—ه ءد مناطق ي تدعمت ا

ى بعض لقو لى ا ؛ لمأ . ا

لكن ينحا جنوبأقريقيا و هن أ لآ تبا ر ، عتقى بلا تحم ر أن ت ا بريو ر يى ر كبونةمسالسيو ر  ا—ب؛همهو

ما ومحح قد ل عازلا دزا قريقية١ لقارة١ مو يقا لا لا ة على ٠ل  ود—جمه طريق عن نهقا ،لكذ ورغم ♦ لبيض١ سيطر

بمين ر حا ا اد ثجد جل هن ناو ة أ لحري س ، وبءبم-ا غينيا في ا لرأ هضر ١ وا هبيق ،لآ> موزا ي نوس-ا ، و م و ت  

نشولا ،بيي٠وبرنم ثمان وأ ود ، لحرية حد قريقيا في ا يخا وصلت أ لى أ لبوبو كونيتي ا ث ،و نظامحكمسمي،  و

ى ٧١̂ فى ر كثر ب؛ظل أن يستعبيج لن لميو لسلطة على ؛قابض ١ هذ من أ -ة في ا جه لجمهة قوى موا لومحة ا ♦ا



نميبمس^ /ا ممم لسيد —١٦— ر ن < ج)كصون را ( غيا

لوقف ان تي ا لجقرا م ا لمسا قريش ثي وا لا لجغوبا ساسي مريتفير قد ا ل قني ٠ ا خ ا  د

ب ضيقها جنو ن ا لدعوة قا لي ا ن حقوق ة د١طم١ ا نسا لا ساسهةقد ا لا صل ا لت،ا لنم، بوتحوح ١^^٠١ ترر م——وا

لى ب )شي لفالبية صقوف سويتوا نحا محح٠ج ئي لقبورةا ا ب ٠ا نيقمحا جنو د ا ض م“ءزمء وروط قولا ون يؤ

لغصل لا ى١تحطهمميك ة ن ان ٠ ضيشا رمزسيلاورة ، لمئصر لممإ جل من را لمرية ا „ ,■■ل..حال قي ا ب—■ ^

قريش ١ ض لا شقيا محد تخا هي ا ز و لعتصرية إ ب قي ا رة جثو لقا * فريقيةلا ؛ا

قد لك ى ن د ن نوا الا آ لكامل م ١٠^الا ملعاا ا هذ تاميبيا سألة تلش لا ت قي ا لجلما مة ا ا لد  ا

ورة لدمية لد تمبمد ٠ ذلماا ا د لا لجممية تقوم ان عاها ١ ١ نشا ا ا لد لموءف بتحليل مة ا لمهالي ا  قي ا

ورة لد لمالية ا تقيم ، ا د علاقات و ى ل ما لقو يبها ا ا* تما تمحيد ،وئي لصالحكناحد ارات ت؛نخش سلط- لقر ا

نتقد ت م ؤ ب من يتجيا لالا لمريته ميكرا نيله ثي ناميبيا شبمب صاءد نا ؛شأ ستق للذين <وا  ا——م-شه حرم ا

لا ؛م رد ٠ طوي

نحح ومن لوا ن نا يجب لا نتا١ ا هام١ ضحية تكو ى—م“محس بما سيم بريتوريا قي قلية لا١ منطا نلا و

لمئصسيين 1-و|.ق|ا قي ما بتسيير ذا يكن ، لا ثيت وقد ،ضبيا م-م. «|>قن ١ بتقيير يقوموا ان لا بيخكا ١ ا

ا هو ، هذ ت ية ١̂ و قا لا لم لفي ا لقومية ود لحد ١ ممجاوز ا خل ل ا ات ا لمجآنمد ياكالي ا  أن يجب قاته ،

ك ينمشدعش لد لذين او نبما ا سو لمئصرية ر مل يوجد ولا < بالتغيير يقوموا لم ا لعنصريين ات قي ا ا

لبيض ب قي ا قريقيا جئو لدكس على بل مختلقين سيكوتى ا ن ا دا قا قلية١ حكم متذ ضقيا جغوب قي لا  ،يض لا ا

حد شيئا الا ت ١ قي ١ وا قا لا لد لع هو ألا ولهة ا أا ا هذ وان ، لخضل ١ و لموه ١ هذ يتخذ 1اتمه د م اك؟ ٠ ،ا

^ة لمملحا حلمحاا نا هذ شتلا قدبوسوا لح ا شمب مقاوصة ت لوزا ، هتوقعنا ما ١ و . تاهييه

طاحة لا م ل ك لشجاعته ميبيانا شعب كميي ن )يجب ليلتاها 4 اض؛قيا جئوب حكم بئظا ب <مطو ج ي أن و

ل ل بذ نواصءل يو خلف تا جهو جل ش س^ا با أ ذ ٠ تأييد

ا وقي ل هذ لمجا ن ، ا بد قا د و لا بح قد ى ب درات بالغ ما٠هاهت دا سا لفي ا ي ا تخذتة ر ا لشيو  ا

ة ضهة ول د خمس يوار،ىطة المامحمية خيرة الا لمائيا وجمه-ورية 4 وقرنمدا ، ا تمد هي يير ، هةدتما لا ١ ا

لمملكة لتحد وا توالولا ، ة ا لمتحد يا ة لا ١ ة ا كأ د د؛ءي م؛ با لى ف رات د د ا هجا لممألة هثب<ول ولي د حل ا

قد تاهيييا و لك فدلتا ، ن تثا لا ذ ن مقتنعو لشئاء بأ يين ا ر لتجا سيين ا سءا قريقيا مع الا  دك بخن ، ا

ب سبا ى لا ر ذ ه دان’ أ ول هذ لد ءلى لديها ا رة لثد لتأثير ا مالحكمئي قيا لا ب ئذ قريقيا جنو يقي لم ا
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قي ٠ لبزبمصة١ علامات ذ ول ه هذ حدوزة ا د ل اد لثمصسا ا ئمة ١٠̂١̂١̂ ومجدماعات يى ثر لا لم لفي ا على ٥٤٠̂ ا

له تمج تد ن ١ سطتبابوا قل لا ١ ك اد لى ١ يريبموربما قي نع؛بممريين—ا ئب را لى يعب؟شوا ن ١ ٥٤٠̂ لا م ا بم ١ ا د——لا

لإتا ١ نم ١ هيبيا نا قي تتبت قد ة٠للمي ١ ه تدر ان ول لد ١ ه دثمذ أق ٠ ا

دا ه هذ قجندا تا با ه لثا !مصب ت*سمتبمحق نيةكا رجة يد رتحجةنا مهلة لىا تصل لم رات د ^ةا ثس ٠ ة

ة لية٠لم ا ل تزا ٧ ئل وان م هستر ل و لا لممالش ان يىيفبم ب لهةبين١ا ا ء ل ول تا لد يا لغمس ١ ا ر يريتو و

س تسيرعلى سا مجلس ا ١) ٣٨٥ من لا ١ قرار ٩ ٧ تحن ، (٦ تي و ر خذين ، تذ ر ١ قي آ عما -ل م لا لم  ل—ي ا

مما راتقرا من ةا لا لع لجدمعية ١ قراريى لك ن قي يما لمتحد دم و ( ٦١ “ رد ٢ ١ ٤ن'ا مة ؛ا ( آ عآ ، ه .ر ار

ار ،ق٠سب ين للذا ٣ من لاا صجلس قر ٨ ١) ٥ ٩ ٧ ول ددا ان نا ء ما متدا ١^^ يصتير ١ مذ ان ٠ (٦

دابا يتملق ا٠قي تهوا ٠ من لا ١ مجلس قي ٠ ٠١̂١٠٠١ حاليا هي لمتيةا لد هن والا لسلما على قظةلمء لههن أ  و

ا ز )لجبا ١ هذ ندا لد لأ بحا لية٥ عليهt من لا١ مجلس يه وأهمني ، ة لشمل ا ممل و لى سؤ ،٠̂ أو ا ^^ لميد ٠ ق ا

ميةلا١ من نهفا لكلذ د ية١ ول لد١ ن١ ؛^^٧١ ذ لإ م©ع لهاهدا رلهوا١تجريى لني١ ، لنحصس١ ك  م—هك تظا

ت قي ئظرترا عن يقيب الا يجب بموريا٧٠ب لمالئا لأد ة٠كسبيا i باللبس أو i ا يممس_وم لتي١ وار ل

لجمعية ميهيا نا مجلس !يب مجلس هة (الص وا لتد تنقيذ قي مت لا ١ و لني بير ١ ا كن ا الا ها خذ٠'نت ان ^

لححد سرا ممل ة ا لا لا١ بمخطى عل يصئة ء ناميبيا لستق ت ، ”سخا و تهد مم الا موقف نا ل لقا قي ة ا نا تمو

لد لتساهل يكن لا ولي ا ٠ فيه ا
ت ١ ،يرزخث ١ نم ١̂ ها د قترا لمبا ههذ من ة محد  سوف غيانا نتما ق لمتحد ١ مملا ١ على و؛لئنحذنا رات دا

ل قئبا٠ تجفد ضحا و للوبمول ، وا ليهمة < تنا ؛ن بءثا٠تص لىا و ل بم^ لها لا كا رءي.االا في خذسئا م ا  م^^^

رب كصا ميبيا تا شعب ت ١٠؟^ معثلة ^^٧ عنبءا تما اد ءية يو لشر؛ ضا هاللموا لهمس ١ برهثي و؛ستيمش ٠ له ا  د

لئك ها ٠^^ لذين أو ^ون ا ئريقيا عن تيابة ببمهد ٠ ا

خمى ناحية ومن د ه هذ *شسفر لم ا ن ١ ا لبا نحن ، *شي عن رات ا  يبمون تهفا لك ن قي تأمل لا و

ه على ول هذ لد لقيهة ا نحح مالازا لتحمسا ا م وترو وا لمنا ه يم لتقد قيه لرجوعا يخن لا ا يجابي ؛تأييد لا  ا

ة جبز لأ ئهة١ ل د م لا لأ ل ب و لتد ن ة ا خا د تالفعالة جرا لاا لا لني ا ي ا لى تر تي تحقيق ا ل- فا ا هد لا  ا

ل عن ا تحقيقه لىا ول لدا تلك سمت قجبو  ل ؛لمب ١ ١ ه^ن قي يكن ولا ٠ المشمأ-اركة لخاصةا هسأ طى؟

ك يكون ان ا ي١ فرض عن عزتيا هئ ب ضل مهةلزا الا ت١لمقو تريقيا جنو لس للئصل وتم'قا ا ٠ قليياا ن٠بح١ا
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لحمحسى̂/ ا / ٢ممم ٠ ٠ ١ را كسون ه؟ءا لسيل ١ ر٨ ءنيا

ورة هتالك هي صة ها ضر د جلا من ءيةلجماوا لفرل ١ لجبولا تئيف و  شي̂ إ ١٠^ا عزلة ة بيا

توب ئي هتا ، عليه كن٠ص -م1ضفت محبمى ا راسذمومما ء قريقياا ج- ث مهل لا ة يل عد ،:غرق لكو ذ ا - شوظ١ ه ه ٠ لخ،
ليوم مر نبمهن ، وا لكق ان ١نيي تجل حلة٠ههرد لمثل على يومها يضفل لسلح١ ح١ا لمني نير ا  ا

لمزطقة خل ا ود ، ميبيا نا في كا وان ، ا ذ نار د تحت ملون بجع ين او لنظا بذ-كين, يءوسوا ة قيا  لمصريىا م ا

دم لقا ١^^ رو*سا د لشح ١ على ا ته ويهدرف ۴ قل صبح ١ ا وا ا ما ل مرة مشا فشلت لقى ، ا با لني ت-ور  تكن لم ا

ا ١ نسكا لبيةغا ن لا ، اع لخل ١ من نجا لا ا لى تقف لملد أت رظ..-—<جي لا في ١لتم،ا ، ميهيا دا شعب مجداتب ا

تيا في بمة لماا لجمميةا ه هذ تتقاعس ا لهاسما١جب٠ي ولا م خطو و ٠ تتسمبنيسؤ

لميد تا ميويى ا بموتسوا لة كد تابموتسوا ن ا ؛ ( لا با لكلمة ١ ر ( ز يقة وصل ورة مجا و

لشمب لك ذ تاميهيا لشمب ذ ١ ا صية جلا من يكاقح يى ل لا٠سوالا ال؛ ته تجد )تبفا لتق  ي——واع د من ا

ور ا ^م ن ا لمر لة ن بشا قشة لخا ١ في تس سيا نا س.أ ̂^٠٠ على ا؛ ت ا عن يث لممحلا̂  لا ص-ة ا لية٠كا لهشك لخا

لطة لقا٠تتيا . لم لحد لك م ا ٠ ر ١^^٠٨"يا ثمربمقياا جتويا }تجاهكب لتي ١ ئ د ١^^ ١ عن يث ا
في لمر-حلآ ١ ه يرن وفي لموقف تم؛محليل ،و رل ن ١ ر بحذ ندهظ ان كنشا٠ي ناميبيا في ا ثهر١ ججو

خل نكا٠لما صن رج^ا ميبيا نا دا خا ية ١ في تسئر ان يمكن و ^ا ل ( شمرة٠ ئئ ؛لت عن لن ق لآ » بي ان بم ا خإ

د ا م نما ١ في لسجقلة ميبيا بمنا لهرحيب ١ ن٠يتض م لقا هد مم لا ١ سرة١ ا۴خول د ،عتي ا ش اب ن وا ، ة اد عر لا عن ا

ر مدن و يبد ن ؛ك لمسألة ١ ه يرن شل٠ لكن ء كمنيا قبيل من ئه ١ محت شبو ث >حل لا ١ و لا ا ة ا ضفتراا مح نير

لنية حس،ن توفر ر ا على تهمث فطرا لا ١ كل جاتب من ا  ني حل في ا كوصل ١ سيتم ب،أته ؤل لتفا يا لشمو

٠ية١۴ك١
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ك نئا ١ ر لب يين لي ١لحما لموقف ١ يين تلمحقياا أن <'مقيقة ئد ة جتهد ، ة د د متع ، لمقبل ١ ف د ا
من لتا ما ونمحدن ٠ ١^^٠ لصصبا و يد ز مالي تلمقباا ال تعل قيل فكن ، ثمنا هد محن ين يع. ي—ف لآ

يوعن أن أود ، لجباما كيقهة د ير تقد أ لا لقك لا ى ب لماضي قي مة ها أدوارا لتهوا ين لذ ١ و  بمتدثا ا

ل عن لو لماضي قي مايوتو مؤتمر وفي ٠ ح مامحوا رر يا  ٠ هيقسة يطريشة ٠ ولي لدا لمجثهعا بمث ٤ أ

لقض ت لا وا يا١ا يتها ا ح ستر تامهبي للئا لزمهابوى اد ع ا ان ٠ وا يوبيه جتما زر ن قي تمو سيخا ةو لقصل لا ا

لصتعبمرى د ا ت حمل٠ ضرورة على شد لا لمشك ان في ا لبلد لني ا ت لا ا ا تحكم ا ب ١ في قديإ ٠ قرمحتي لإ ا لجئو
قد لا صبيا نا مجلس صل و يأئا لني١ لصعيةا مه ؛مي قي كلل ب د ي ء لاحء-ياط ١ لى١ تدعو فد  م لتقد١ و

تتئيذ ت 1يتوصي ارات و لقر ٠ ثفتتا عن رة للصاا ا
سة وتي لمجلس ممار م ، ئاميييا ل،^^٠لا كتعبميرلئشطةا يقذلته صلوا لشرعية١ تهلمملطاا قد  و

ير ر لتقا لى تشطتها عن ا ه ا لجمهديف هذ لة ا سة. سالصاني يوا ء؟ و لر بجن ا ود لمنيرقوئد تي ا ^ ٠
يي وقي دا لى خد اة لجحميةا ا لخء ضي قي ا ،ا لا سيوعا لا فلتلا ا يرتشس ذى د ^دا^يالتة موقسس ر

شركأ ا يين ء د ر كجا ̂،١ ا ^̂  ملمس قي ء )عض لا ا لشريية ١ لئدمس ا ول دد ١ مجمجة (تمثلي كما ، قريقيا ا 

لا ب قي من ا لاء ضلال لات١ لجة 1يمص 1ا لي لمشك يق تي تقف ا ر ضعليب تنموية لى١ لتوصلا تذ و تقغسي (صتقا

تي لا لصير ١ تقرير ا لا وا اميبيا قي لستق نا ٠ ن كرر وأ لمشاعر نقس أ لهوم هنا ا ٠ ا
ور ان لد قد ا ا لر ح قي ا ن ئاميييا كقا لريق عن كا لثل ولأري ء̂ ١̂ و ي ا شرا نا اد '  لسبه

حمة٠ " ٦ ' - *' ؟ لقد ٠ قديم لا ١ لية ٠ ت وزال لم١لم١ على طرو صن ٠ يفهدا

ييدها لمياسي آ ى ا لخسكر مئدل د من كل في و) ليلد̂ ١̂ ا من ٠ ا نه ١ ج،ل لهه لشكولثا١ و ن أ  من كا

ى أن هكن٠لا تللمه صل١يو ميبيا نا ن ا ٠ ٠ تجر لى ت؛ بو^سس ا ^وا س

سة من تهكئه مقبولة تنموية له̂  ̂<٠̂ ممار ير قي  لصير تةر ئصن ٠ ا ون ل £̂ ۴^١ ه هذ تؤيد و

٠

لتاقشا ن ا !شأتب س ميبيا بنا لمتعلقة ا لهةلمحاا ت 1وض واوهفا ت ا ]ي اوصقا كل ن شا   ي—ه ٠■ ت 

،ا عن عملية ملقيا ل جب ج يكن طريقه ئ ة٠تر د لميا لى ا قد ٠ محقاتمق ا د ت ورد و لما ة1 كأ ا _  لتوجيبس

ار في لئر ٣ ا ٨ ١) ٥ ٩ ٧ ٦) لطبهق ٠  J قل ئ ل للها ه هذ و r؛ b j ï ؛ تي  سسن ل ءل ول۴ج ا

ت لبيئا ت ؛ لمتفلما مموا ٠ وا لا يكن و لا مر ا لصاهل ينهشي ق لمالئ قي ا ببمما ٠ ا ̂ في ئةكر و )̂٠^
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تمل <يممحا ٢ اررمملر> لسيد ر -٢ ٠ >ا ، موءوى ا نا بجبم

لني سا ا د ء ئ د ا ير ئ د ارمها ه هذ جم<يصا تا̂ ١ قذ ر صفيدا ومن ، صيييا نا كء  أن تذكر أن ر

ه د هذ لهها تاا سكلية٠لم ١ لمحتلالا ١ ت ١قو ب ١^*^^ا ؛ ن٠تتمحم ئ ا ب يطدلآر ق١و ؛ قريقيا ١ لجنو لا ح ظ ا سر

لسجنا ا لسياسيين ء وا لسياسي ظ -؛dwjا وهء،ريفم ؛ ا ت ١نتخ ١ ء ١جروا ؛ ا ؛̂ لمس دعا حءرة يا
ط محلة ٠ ييبيا۵وو

؛̂[،٠لا وؤد لمجتمح ؛ لي ادد ا ارا و لات١ ن ياسشر ت ٤٠١̂̂ لا ١ ض سيةلسيا١لمحم ^ن لا *لىرف ١ يا  يخ

ى من ١ ه يسول >جو قي تتم أن وات ٠ تب جا أ لذ ه د—1تو أن كن٠ي لىسكرية ١ وا ٠ وف لصخ-ا ١ هذ
لوقت وفي اع في نب جا ى ١ أن قيه م نقب ى لذا ا  ء ه—قسسدصنا صن لا ١ ء اعتإءا عن زقا عا ب؛كون قد سلح نز

من ت قوا جول“و ن قا مم يصةتا أ ذ لوقت نفس قي ة لمتاحملا دأ ب ت قوا ب ٨١̂^* ١ مج ا  أن يمكن قريقيا ا جتو

قلق ر د ؛مص عنى تقضي تصتقد ٠ ار نم ئا يوتسوا و لجا على يتهشي أ ترقا أن تهين ا لهماجف يلآد ا لى *ي  ن ضما ا

لناميبيين من لا أ لرغبة ء ا ب ؤوات ب واتسا؛محا لمسلمحةا ت ١لقو ١ رم؛هصا ض وا قيا ١ جنو  ، ة—بسرش^ ؤري
لى فة ١̂ لا يا لام١ ت ١قو وتحج ا صم لتايامة١ لس ك ذ ويةتمسل ء ة لهت>فل ١ صم لا ١ ف شرا وا ٠ ة للشمحل ١ للأ  م قيا د

يش ش ميييا تا ج- لهر ٠ ا
̂ ننا١ ح عنى،٠̂^ معتقلين١ كل سرا لسياسيين ءلسجئاوا د يجءسب ٠ ١قير ناميبيا في ا و

لا م لم هقل أن ن ا نموية قي ما جئين مع ميييا ٧ ضا ا لا ل لناميبيين ا لذين ا ن ا يشو ان قي يه- بلد

ة ئمن ٠ كير ^^ نود و ة ١ تؤيد أن ١؟ لى لدعو م ر١صلا ا كةيحرية١لمثس ا صن لجميجا يمكن عقوعا مل يالخا ر

̂^٠ يد ل تم قي د في ةلمحياا ̂، ٠ هم ير
ترية̂ ٤/ أن ٥٠^^ لصير١ تف*رير ان لا تشتحابالخكو ٠للشمب لني ة٠ا وال>شاركة ء رهابيختا ا

لمياسية لمحصلاتا عملية قي ملة ؛لك١ *ب ا ل أن يج بمل ء تو  ن١ ب—يج ء ١عليب متقق لهقت١ من قترة و

لا عنى مينهة ء ة حمل٠ت٠لا مم لا ١ ف١شر ١ تتحم'ت بات١تشنح ١ ١ تممب م ب ٠١̂̂ ا لما نحن ٠ لشينللها ا تود و

قر ادد د تمل ن ١ عنى ث س ان يية لا ١ وا يقة تشئدا يح تلغي يهرر لترا ي ا ر لد ء ل هحا تهمن قترا>محات لا ا

̂^٠ نا تجزقة نى١هدقت رتني ١ ض  ت ا كرقية لمياسة ١ ل ٤٠١̂ واد ياتتوستانا لني ا ل أن يكن ا يى تسسؤ

٠ والممبمراع لية ١^^ لا ١ اض

قد للوهلة يهد و لا أ >بل أن وفى لا ١ و س ف ميبيا رنا قليمية لا ا مة ار  ء ستثنا لا وا ٠ سو

ضح لوا ب ^و ا ب مطر تو لقيس خديئ ي قريقمحا ١ ج' نا ان ٠ وا جة ادل من >محيرة ١̂ رد بوتسوا لى لا ١ ر و
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ب في قوتجما صن تط٠ءاص نقل ان ٠ عملي غير أور امهءر يلد قي أم؛محنإي و.جول على ء يقا لا ١ أن قي جنو

نغا لى ١ ١^^؛؛ ١ ليه قع ١ لد ١ ن كا ٧ يوتسوا قي بهمو لرغبة هو ا ات ١ تجءئب قي ا للذ ك ١محتك لا وا لتوتر  سن ا

؛أب و>ءجول صن يئتثجا أن ققط كن٠ي  صح لبنل ١ *نحبرف٠و ٠ ان لهلد ١ صن يله ول •حمل ،تتحل ١ ل جئميغ ١ ج

لهرتش ١جو يب مثل لية١ا ٠ نمياته يمكن لا أر

لقيبس هتحلهج نا لغوا من ،وا مياسيةا هأ؟يا ، قيةكقاوا وا لتمويليةوا ية د قتصا لاوا ل

٠^̂ قد ٠ ممحبيا نا من لا  مد سسا لا ١ ١ هذ على قليم لا ا معكم و قد ٠ ما 1ع ٦ ٠ ة د ا ١ ئت كا و سلتد تد

لخ شريع.ا صةيالت، لتمثيل é ا اب الا طرب؟ق عن وا لنظم ، نتهقد ك ات ووارد والخ>مرائب ، لقضاتمية١وا ر لجما ا

ب يد في نت ى كلجما ينا صن ثمان ء دك لذ ٠ قريخيا١سلطاتجئوبغر نه رأ عمال من س-ةون ا ا أ

كمحل ل ءضية ؤي رعمج،ا علىتصر أن ، قريقهاا جءئوب قبل من يى وا لا ستق ٠ ميبيا ى ا

لنمج»يل ل و نتقا لمربج ميييا b ا ل لى١ا لا ست؛ن لا لخرورى من ء ا ممش^ل يتدين ن ا ا

مم م (له ا لأ ختصاصاته ته سلهدا ل تمل وأن ، ق*ريبا ة المت>كل ل ل ومن ، بوض>وح وا لمأمو  ■ل ■■■ —*-ميتد أن ا

لمد ام ير ا لد لمهين ا ب همح-رفة يذا جتدد ا ̂،٠̂ ون تتدا قي قريقياا جتو لطة   ة س^ل^س؟لهتذ ١ مم لا ١ ممثل س

ل الا عملية ترتي؛يات لنمبيل ٠ ئتتقا

لموقف تطور وهج ن ثقل ناممحبيا قي ا غوب من هو لمر' مع ن ١ قيه ا مي وار أل زا مم لا ا أجبمج،زة م ؛و

لتحم لة ا لني ، - نشئت ا ات عشر متذ أ كئر و ا سنو ف١ لجة زمصا أ لم لفلرو  ما تما صأختلثمة تكون أن يكن̂ ا

ن لا ٠ ا

ضح قليم ا ء ميبيا وى ٠ ا جل طويل لوقت bتشخل ئت كا ميبيا b شكلة ن ١ ن كا ، ية ١٠للجم فدا

لها على ههصل ان بكن لا لنا د من بعض قبل ستثق يالتأكيد ، لستقلة ١ و ل لا ١ قي لفكيرا قيل و لا  ستثش

لزيف لترا ا صث ئتا ١ ٠ ة لهتمل ١ مم لا ١ ت لغ*رارا ثريقيا ا ى تصل لولا ء b ١تآعموموبمشا نمي ل ت،

ر ص لا قوته قي b كل يكل أن م لا ١ مجمع ب با قريقيا جتو له١ ء ١̂ا على ا لا قليم ١مت لا ثين ، ل و

لممحير تق*رير قي محقك ممارسة من ميهيا b شمب ل لا وا ا لا ٠ ستق



ميى ا ا ة—مص لما ا >جمصيط عطا ا ن ا • ( لفرناعمية با لكلمة ا ر ( تونس ر لست؛

لوية لا ا مجتح ا عنبا يصبر لتي ا م لمشا ا يى د عن ٠^^ يعطينا ، مسإ نل رة سا >سسة را دل و  في ولي له ا د

ءيب 4 ئم ا رل ا ى كمحل ا ؛،'٩̂ موا ٠̂•ا س ٠ قلخمم لا ا ا هذ قي ٠٠̂̂^ شربم؟ة نير رة رادا ١^
ذ ا يد ا ن ا ن يشكله يى د من لملم ة٠لنمب با ، يى سل ا ا تد  ا جدو يلغ قد i تمريضه لا ا رة ارقل وا

تظمة ء وزرا مجلس ن ا رجة ود .ضديرا ل قكر قد ، تمريقية لا ا ة ا > لا ته خ قي ت شل ل؛في ا ،٢٩ دور

ستثتا ا ورة د عقل قي ، ليبرفيل ة ا ه ذرذ ؟٠̂ لمما ة لمتمل ١ للأصم صة لما ا ئية • ٠ لشكد
قلق ا يى >صد ن ا ا وقصه ن كا ، فريقية لا ا ول لد ا قيل من عنه لتعيير ا تم يى لذ ا ، ر  د لمد ض شر

٢ رددا قرا بمقتض وش ا ء ا ١ ٤ س ٥ ل ٢ر  ٠ قربجأ ١ جنوب ب ا نتل ا بء ا قل مل ط ١ ١ منذ (١

قد ب قيل من ئة للمبا رإ مرا تنل٠ثثل سلطة٠ ر ^-ا لا ا يثن لا نه ا محتي٠ ، فريقيا ا جتو ، مم
>ل م ا ضرورة ن ا ٠ لوعظ وا ت ءا جءرا لا ا ف محا يا ، lSĵ' ١ مرة حا همل٠ لونحج طحوقا ٢^٠•حا يم ل غير دةل

سا ا لستملة ا يسلم يقره مرا ا ص-بممح ١ ن لا ا هسإ نا قي ة ئد د ٠ ن نسا ١ كل به و

ا ، ين ئد ن ا ءلبجنا ع ي يشل لا س من ة يد لبىل١ ت يرا لكمحذ لنسيةيا ه رد ن كل L نذنا ، ة و هجد

ت نتوسظ ليا وا تصريى٠لخا لفصل ١ م تظا ميبيا نل لي ١ مد ن ا ، دن لا ا شي ٠ نا  ليب لا'عما ا ين ند ن ١ عليتا يني

سبا ا0تم دتفي ١ متر لخكوصة لشربمية ا غير رة ا د لا ١ ر م ، ل لرجا وا ء لنسا ا ب ن٠ويص يسجن يى رذ ا ( فور يقو و

ا قي يسدمر ش ( لصنفا ١ ل عمل ١ من عمل ى ١ م مل ١ جج يتزا ولا ، سح‘ وا ى مد على ن لمكأ ١

للموا ب٠للشم قديم لطييصية ا رد و لا ن ا تتتيك دش ١ ، ميهيا نا ب٠شم نية وا لملا ل لاعمل ١ ن ١ ٠ ل لا ع لا

دي لما ن لا وا ، ن نسا لا ا لمحقوق ا لا ص ا ع ل تح٠ب لخا لا ستق لا' ب وا ن ا لليلل ا ميشا ء رق۵لختم ا لشصو ق و

سخط تثير ، ف لمتجمل ١ مم لا ا ي ١ ير٠لض ١ * د ٠ لخا
رم — ين لذ ١ قبل هن ̂^٠ موقفا ى ا م ما ا جنا حتجا ١ عن تحير ن ا لظروف-ا ١ ه بدف قي ءلينل ذ و

ي لما ١ م لما ا يى لرا ١ ون يبممحل ن يوا — ر  ٠ ا هذ قلية لا ا م نظا مع ية ود يل ، ت علاقا مة قا ا صلو

ند ، ة بشد حور ننا ١ نبية لا ١ ت لشئا ا *؟-؛٠٠̂ ن،شطف ا ين و ل لني ا ج' < .ل ■.■■■ . I.غ*ت|4|<ن دش وا ، ميبيا نا قي تم

 شح م ما ا ة٠ءقب تشكل تشهدة لا ا ه تدن ن ا نعتبر ئنا ا ٠ قديم لا ا ا ذ٩ل لطبيصية وا لبشريق ا رد دموا ١

ئما 6 ميييل نا لشصب مس-تقلال لا ا نمية يا ت يرا تحذ تمنير وا ̂ لا و سيطرق ر ؛٣'* ب ' ا هذ على قريةي--ا ١ جنو

٠ لش-ىب ا
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ج/آ ر جو لميل ر —٢٧— مامس/ تميى ا ا ن-س ، لس- تو

لا هذ مثل ن ا دة غير ل عها دا ل نتها ا د ١ من Ü/* ولا ، ومرقوضق مقبو  محى ة ■—I..■■■,■ وم؛تحا ة يى صتنا ة بش

عتبا ا في •خذ لا ا مع ، لنوويى وا لماسكريى ا لين لمجا ا مخا ا ر لا يبا ا ى يؤد ؤد وش ا لنمتحمة ا تدر د يى ا د

ة يد دمتزإ ا لتصزيز ا ن قا لغمل ويا ٠ يريتوريل مع ١ مل تما ب *لخاعمكرية ا للقو ن ، فريقيل ١ لجنو بخو

ب رة ١ د ١ عتشا ا لي وا كخويف ا لي ا t ممر قا ممر ا ، تلجا فريقيإ ا جئو ة ا ل < ^^^ة لا ا ول رد ا محصل لقو فريقبم

مجا ا م جهتثديرإ ا يد تيل يشكل ١ هذ كل ، ورقأ د لبين دد ا من لا وإ للسد مي ا نمن ن ذ ١ ٠ و  س^ى^تتبماف ن ١ م د

٠ ١^^؛ ا نوب٠ج مع شرلها ا غير و ١ ش<ر دميا ا لماعىكرىا ون لتما ١ ل شكا ١ من شكل يى ا عن ول دد ١ ج-صيع

ب ن فا لشرسة ا ١ ة۴جصإ ولي ، لممغاط'ر ١ تصميد يد تزا م ها ا ♦ في ينح لا لهطل ١ ميييا نل شهد

ني ل لنصا ا ن ١ -و لهط تكيصة ا رة ١د لا ا تحت يخوضه يى لذ ا م ا ئثه ل ؤ لوطنية لتد ير لشمييةا لهنظمة ١ ا ر  كد

ب ̂^٠ ر فريقيإ ا غرب جنو ل ١ لي ا حتهل يه يى يؤد •سوف ، ع يو  لا ستق * د ن ا نبنا جا من نود ننا ا ٠ لا د نيد

 ن لا ا يريتوريإ ،تفي ن ا مل نل ئنا ا ٠ ل>هرية ا مجدد ١ من له نضا نحيي ن وا ، ل لغما ا مننا يتتحا نل كيى ظ له

ت لممل ا ه درن ويى ج«ل م عد لا جه قي لوقوف ا تبا ولا محا ص تكف ن وا ( ية٠كمييم ١ ت ورا لمنا وا ط ر تها و

يخ ر لتا لا ا ى ي و ٠ جد

ن ا يطيقها وش ا ء وغة لمرإ ا ر*مة ممل س،ة•ميإ'، ن ا لو و تيل ، قريقيل ا ج.ئوب في لسؤ تشبم لي ا ف و

ستكون ، ء لهيضا ا قلية لا ا ة د رإ لا عهخنحا لا ميبيا نا شمب  ر ئفجا لا يا د يهل ى رز ا لموقف ا درور تد نتيجتها '

بما ة فرص يى ا د وا ٠ سلميل ارنزاع لتسوي

كد قد مييبإ نل ب٠شم ة د قا ن ا ستئدد ١ را مرإ إ ا د مل لكا ا برم د ١■ ل لذ  من ة—يب جل ت وتحا مفا في خو

لد قة را ١توقر ن ا نها شا ون وه>م ٠ ء مل ا فا ١ ه درن ن ا يمتير ت د نحا ن لش و دة ة فيف تكو نما  رج تد ن ا ، و

ج ١ نظمة٠و ، ة ل٠تح٠ل ١ مم لا ا ت رأ قرأ ر طا ا قي لا ل٠لو ا ٠ لنححموص ١ ا ددن قي فريقية ذ
ون ين لف ا ن ا ت مة قا ا بضرورة يتملق فيهل لمجج ا يتير ̂^٠لا فريقيإ ا ج,ئوب هح علاقا ت عها   صو

ئت كا ١ ن ١ — يهكن ، يم>يم دد ل©توفرة ا ة يد لمل ١ قل لوسا ١ ن ١ ٠ تيممسمؤوليم؛ا يبصلوإ ن ١ ( لهق ١

لعا ة د إ لا ١ يم٠ي دد ̂^٠ا ت ا ء رتحا ا نحدو نملي تهذور في م٩تس ن ا —  مشروعة كذلما  ٠ ميييا نا لشصب اد

ن وا ننا ١ لح ل»ءصا ١ صن ييستوحى ، من مت<تحا ولي ل ضهدط عض يمتث IomU' حا عملا ن ا ثقو

هيا ا بجة د قصما لا ا ب ا لي دة ا لمل وا ق لوقا ا مة قا ا عض ببمجع ن ا ته شا من < شرة د ئو عش ٠ قريتي لا ا لج.  و

يلستصر ، لم قتا عها ا من يه ى د ئنا يى لذ ا من لتنحا ا ا درن ن كا ١ ن ا ( لك ن هن لمكس ١ كلرببمق ا و
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جورج/لآ ٣ صمس/ ٠ ٠ ٢ ب < اسيرى ارس ر ٨ ا تو

لملم ان نخشى ننا فا ، ا ول سل لهمينا من لاوا ا و رة < ن يصهط •موف < لد دمحن مء-د ، محةجد بصو

٠ لومحتا ا يمض

ن تدنا وقي ا لث درة ١ ن ظ ، ا ما ول بها متم قا ال؛في و لد  مجلس ثمي ٠لاعضاكساا لخربية ١ ا

سلمي حل لى ١ تنتهي نا يجب بل < يكن ، لمنظهتنل بحلتا ١ ش لا ا ع • ل ا تحقيق ن ! ٠ للينا لا متقس لا•

لمصير تقرير في ٠لمق ميبيا نا شمب ر،مة ومها ان ا لا هادنحرورة تأستلز لكا ب تسحا ا ط نير هل ا و لشر ات ا قو  ل

ب فريقيا جنو مة وا>عترإم < ا لا س قلههية اد لا يكن < لك ن هلى وعلاوة « هيبالنا ا تشا لىمتا تكون ان لا ورإ

;حنسكان• درة لمحيجزين عن جفرا لا ا دون قليم لا ا ء لسءا ا ن.ا لآ ؛ ن أن يمكن لا لك ،مم ♦ م تآ ط لى هنا تكو

لني لمهلءةا مإحل قي ة لتمد ١ هم لا ا قبل ش فعلية ركة شا ون د ية >جل را لىا ى تؤد •مجوف ا  لتحر

لعملي قليم ا لا ٠ ل

ب حكومة بما تقوم لنيا ل فعا لا ا نت كا يإ ا ته ا — حقا — نعلم ننا ا إ،ةر ا جنو مهيا آ ن فا ، ه؛

لكن ٠ حتما حريتها تستعيد •سوف *ل خر ند لا ا يجدب لا و ا وى جد لا ة تا هما ون د للحيلولة ١ جم ه ن  « م

لمهثل ٢ يو •سوا ر ْتذلهة نحيي ن ا نود لك كنم لجد ا من ة—س<ثمرء كل ح 1لت ئه لا ، ميما تا شعب بثقة م ا

راع تسوية جل ١ لتفا طريق ص لد ♦ وض ا

ب ٠ قا >ءاسد ١ على ا لزا ن لا ١ ص-بح ا لقد لحتبي مر لا ا قبول ئه شا من ا يفعلوا نا فريقيل ١ جنو هو < ا و

♦ هيهما نا شهلوب معرية

دك يتم لم ا ذ ا سفية تللتطلما وققا ذ ، بنفسه هبييا نا لشعب هر لا ا محرجح فسوف ، فريقيإ لا اد

تمنحد ه عد ت>سا ب ا هو بوا خرى لا ا فريقية لا ا لشعو و هن د نحطها لا وا للقهح احد ليصح t يقة لصدا لشع

♦ لعتصرى ا لفصل ا ر نصا ا ئب جا

لسيد إ لا ا ر ضع ا لمربية ت ا ت ها لا ا ن ا ؛ ( نكلهزية لا با لكلمة ١ ر ا ة لت>هىلا ا رإ

د ا لعربهة ١ له هنذ ة لثهد لا متق ،• رات حمم؛ق بقلق بحتآ قد ، ا ب في ،لوقفا تطو بيا وآ يسيا ورود تريق؛إ ا جنو  م؛

نحن ى لفصلا •سة L• ة بشد ندين و لمنصر ا ا لهانتوستا لني 0وا سما ا ر لحكوهة تا ب قي ا ا جنو

. تريقيل ا

قد ؛ب د لق ت ا ة كلما ن عديد ة ات مجله ؛تببمتا5ؤ < ميييل نا بشا خل بى قي كثير ه ا ةا ‘لثثلذا هذ لموتمر

جما خا وقي علن لقد ٠ ر ٢^ لماا لمدمصيةار قرا ا ١ ٤ لشعب حق يونحى ( ١٢ ١ —- د ) ٥  ير ميبي لناا ا

ف لقابل١ لحرية ،قو للتصر ل ا لا ستق • لا ٠ وا



ي ا ١ و

ى لرأ لا وا لية ل-ل ١ ل لبد ١ لمهكمة ريى ١«^^ا ضح ١ ٦ ٧ ١ م عا يونيه j ح'زمحران في ر د ١لص ١ و أو

ب وج<ول أن ا ء مييبيا نا ي أقريقي؟ا جنو ن ، ٤^۵٠̂ غمحر نه لا طر ب قا قريقي جنو ملتزص^ة 1أ

-ب تب د ١ بسه قور ا ءدلى ؛ار بذ ء ميهيا نا من د لب لا ١ حق تضع لك و لا لا ٠ قلمحم لا ١ ا ؛مح ر ١̂ را
لقا ي لا نتيجة ول للد يالنسية نوشيةا جود سشرا ب و قريقبيا جنو ̂-؛؟،٣ نا فى أ ب )  ب جنو قريقيز ئر ءلى ( ا

لرغم لا مجلس ر ١̂ من ا توك ( ١ ٩ ٧ ٠ ر ٢ ٧٦ من ا ير ١̂ ء ؤ كمة ر لية لد ١ ل لملا د ١ و ٩ ٧ قمة ١ ص,

٠ ا11

لمؤرخ (٣٠ — ل ر ٣٣٩ ٩ مة ١لص ١ لجمصيةا ر ١قر ان ين٠تش قي ا مبره لثاتي ا ر  يصمثا ١ ٩̂ مرنوؤ

ول أن على من لا ١ مجلس لقد ٠ ناميبيا لفمسأ يتنا ١ رلقرا ١ ر وأصل هن لا ١ مجلس جتهعا و ٩ ٧ ٦ ١ ٣ ٨ لذيى ٥ ا ) 

دب طا دب قيما ي طا ن ، ي؛ قق بأ قريقبا جئويا بوأ ت نتخ ١ ء جرا ١ ء-لى أ ا ب ف ١ تحت ناصيبيا تي معرة ا لا ثمرا  م مس ا

٠ ١^^ ورقا ء ة لتصلا

لكت خريى مرة و لا٠ت لم ء أ ب تث ار م حكا لا أقرمحقمحأ جنو لقر تشربمن ١ ٩ وفي ٠ ( ١ ٩ ٧٦ ر ٣٨ ه ا

لا مموبر ول ا ار مشروع هن لا ١ مجلس طر ،١٩ ٧٦ سنق مرا ارب ول د سيح مته قل ( s/l2211 رخر ١ قر يخرض يتد

ي مل كا حخدر لزا -ة وا سله لأ ق من سابح ل ا لفصل ١ بمقتمحى نوبأقريقيا٠ج ضل ل د ١ م لا ا ميثا ^ن ٠ ة لتء لند  و

درا ر لقرا ا ر لم ف٠للأس ث قبل هن̂ aJ^uJ ١ للصيويت ئذ لا ٠ من لا ا مجلس في ثمةا لد ١ ء ؛عض لا ١ ول لد ا من ث

ن ءء ثنا لا ١ ه ددذ وفى ب ادارة قا سل ١ مم لا ١ مجلس صبمة جصلتى قد ميهيا نا قي قريقيا أ جنو ^  ة لتص

يا لنا لم ٠ ية ١^؛^ >كصصبة ميب ليته٠ رسق مما من لمجلس ا يتكن و ءكومة رقص بسبب ميبيا نا رة ١ ل ١ عن سؤو  جصتوب م

ب قريقيا ١ تبا ا د ١ سء شركية ا غير ر  مس^^ة ؛لى ا لجمشية ا عن رة د لصا ا لمتكررة ١ ت را للقرا لا متثا ١ ميبيا نا من و

مجلس هزم الا و

نا قليس ، لك ذ وهع يمامن ك دد ' ا ميبيا لنا لئسبة با مل لا ١ بم ءل دب نتيجة ن لا طر مطس لغ ا ول لد ا م

لين ا مح لتقت ا لني ا من لا ١ مجلس ي لقربية ا و مؤ وب في لم، قريقيا جذ  مر ن ا—تيم ٢ ٢ قي ب لكا ا يتة مد في أ

١ بريل ا ٩ ٧ بت ٧ ءر لناميبي ل س.تقلا لا ١ ت مقنمرجا عن ققتمه-ما موأ م عد عن وأ ل يمئزهى ا ^ا حلو يتهس ر ل تو

ية لد ا  على يقوم لخربية ١ صس لغ ١ ء عضا لا ا ول لد ا ته ذ تخ ١ يى لذ ا لموقف ا أن ا وصن ٠ ميبيا نا في ستور

٩ من لا ١ مجلس ر قرا س ؛أسم ٧ ٦ ١ ٣ ٨ ة ت با نتخ-ا ١ ء جرا با أولا ومحقضي (١ ٥ ؛ ة لمتحد ا مم لا ١ ف شرا ا تحت حر
ثانيا وب ب تسحا ١ و ثالثا 1وعسكري ء ممسيام،ميا قريقئيا ا جذ و ح دضب.اااااا أن ؛بص ورا ؛ لقمصية ١ ت لتشريهدا ١ ٠ ا ؛  ا

ب نشهدبية ١ لهتةل،مة ١ قريقيا غرب لجنو لتح فى طرقا أ ٠ ءلية1ا
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ي-ر/مأ بيو / ٣— ح ت —٢ ا ر ا س لا ا ، ج ر ق س ا ر
^ة لصربه ^ل ا لتهسس ( ة ا

ب ن١ قريقيا جنو ال ما أ ارات ى تتمءف تز لا قر ى ة لمتمد ١ مم ا لرأ ف ن ١ ٠ لي ١لم ١ م لىا ١ وا  د—و

ب وجود بن به ة لسف ا لخربمية ١ ت را ا لا ١ تجزقة مسا نا في قريقيأأ جنو ذ و ؛؟—W 1سمي طريق عن قلبم لا ا ا دد
لها تحن ٠ نات^٠٨٠^ا لا نشمر و صل ١٠ بالفشل يتمي أن ي مل با لد لؤتبرا س-هى ا ليها و تسوريى٠س ا

لحقيقتي للمثل ^٠٩ لم ى لذا ̂^٠ ء يهي٠لثا١للشمب ا بو  رك أن ،سوا بالتا قيه يشا و نحج قمن ليء  ادوا

لا أن ل لد لقبو لذ لهل ١ دك ن حمو £ ا ب يسممج ى ا ن تاصيبيا لشهد رس بأ سر»لا تقرير في حقه يما « صي

ل والا لا ققا ستق ار م حكا لا و ح ،وأن (١٥ “ د ر ١ ه ١ ٤ ذ ١̂ ١ لبممصيةا قر سسم لا ١ لجلس لفرصةا تتا

ب قبل من 1لتاميبي ة لمتحد ١ قريهيا جنو عد تاميبيا محصب ة ساعد في م للقيا أ تقلا ه ال وا س- ٠ لللا

لا نشمر ئئا ١ ف لمشكلةا أن في مل با لا وان ٠ صدلمية بصورة حلبا يتم سو ا لصرب.يةا تراما ا ء ^ كم ة ا
٠ ناميهيا لشاصب تأييدها أ*محرى مرة تجف أن تود

قثه د ممور لد ١ قاله لما ووققا ون رجيةكاا وزير أومحن ا شؤ لكوهئولث و لملكة في ا متحد ا  نء ة اد

لد قبل صن ت ؛لمفاوض ١ ك ول ا بية مس ا ر لتد عمحا ١ ا ز من لا ١ مجلس في ٠لا  ون—بأس أن لخصب ١ ومن ما تقل تحر

كر لمرء ١ لمرحلة ه هذ في ١ يد تحد أ تمعن ٠ ا لا تهمر و لذ ت ١^^لفا ١ نتاقج أن في مل ها  سوف—سمس كورةا

ة تكون عني ٠ شر ب أن لك بذ وأ قريقيإ جنو ف أ م سو ط تحتر و مهكا شر ار م وأ ٣ من لا ١ مجلس قر  (،١٩ ٧٦ ر ٨٥
وب تتو*ءنحى وأن قريقيا جذ لوا أ ضيةا ة ١ توقف أن يكسنبا لا سمي ٠ أ لحرية حو٠ت لسير ٠ ا

عيه أن ،أود م لقبتا ١ وش لتأكيد أ رات لاا أن ا ف ة لتحيى ١ لمربية ١ ما ى دلما ١ ى تأييد صلتوا سو

و وا ت (لصتو ر ١ لحجا تستتديد £ شموببا صة كرا حش قريقية لا ١ لتحر بسيالتهصس٠الش درؤه و و ١ى

^^ على ٠لوطئية١ ١؟

ر لميد ا يللو ر كا لا لكلمة ا ر ٢ نائا ̂ نية سها با قد كلمة ن ١ ؛  لا و لهند أن٠بش قنزوي  ا

عما ١ ول جد من ٩ ١ ن صموف ، صمحبيا نا ٠٠٠̂٧١ ل لآ تود ٠ ما 1تم ستمتصرة تكو ^^ا ١ تأكيل نميد أن ققط و قتتاعشس

ن لتوصل تأجيل يصتهر مر لا ا بأ مرا ش ١̂ حل في ا ١^^ ا ا بريبة د بجيل ١محطير٠ أ قد ^ة و بيب

٠٠^^^١ ه درن

مجا ا وفي لدبلوماسي ل د تي ا لا لهر ن ا وا ا قا ددمكير لتي ^رلدناا ش هما كقا ^^^ة لها ا هه  أدر

روقة ة مقيد لش ومم' ن أن يمكن لا و جم بأ ٠̂  لتوا ١ أو ج ١ لي ١ لك ذ يتر،



بممحوي/ا ٠ ٣ رمح/ ٥ ٠ ٣ ٣

م ما ن ء ئاميهيا مشكلة وأ  ممدوانبه جميج من لموثف ١ بتحليل قاموا قد ١٠^أعس-صما يالبية ء لهثظمة ١ قا

ترتب وما فير لهلمتيصة ١ مل ١لموا نا ٠ ثارا من عليم ي لمعألة ه هذ في لملهوسةا و ٠ ١^^^ تتوضيحبا نم قد ا
لا درن تحليل لى ١ قشلنا يرجح لا وربما لكن ما مللقمحا تتياكا دا عصل< لى ١ و ز جبا  لمجتمعا غصائص-

لي لد ١ د لهل و ليس £ لشكلة ا ه ثد حكا بتمءليل تقوم أن لرحلة ١ ه هذ فى لقبمرورى ا من و لا ١ تتقديم م أ تلسلت

سم أو ،ة لمتحد ا صم لاا راجدا تي لقرا تتئيف ليب ؛أ شكا قة كا حل أو ، ترا ا نا لص©ل ا على رة لقدا ل أ لا بم ت و

مغ بينيا قيما ول دد ١ مةا ل دا د جبا ١^^ لمتذ ٠ ر>

لني ، ١جبزتي٠وأ مة ١لم ا لجمصيةا تب<ا هتم-ل،ت ١ لني ١ رات لقرا ١ جمبح يتا لد ن ١ ن—مجس بدا نحذ٠ت ١ وا  ل

لية لد ا ل لمل ا هكهة٠وم 6 من لا ا ال ٠ ؛ثمي و طو ن تسسما ^ ارات ه حمذ قا كر ضموتبا في تكرر ا لتتاتمجا >

لني لى تشير ا ق ا ميبيين للنا ان I لية لتا ١ صرلمئا ١ ا ء لا قرير تي بتلثاا ل لا سةن لا وا دارة وأن ؛لصير لا ا

قليمترجحالى لا تميةل ؛ كر ل وان ؛ ة لمتحد ١ مم لا ١ ا لا حت يبيا ا ا قبل من نام يقب؛ ةر ^ر قيرشرعي جئوبأ يصتبم و

نيا عد محلا لا لمثل ا ن وا ؛ وا ب لشميية ا لمنظمة ١ هي ن للمكأ صلي ا بو ر أثرمحقمحا غرب لجنو  ك هنا وان ، ( سوا

ب م لنظا نملية م"ا د أ د ا قريقيا جنو لتد بخل ؛ أ ات ا ا جبمة ء « لو اون ل شكاأ كل لقطع ول للد ا < لتم ب مع ا  جنو

ا قريقي لال١تدر٠باس ١̂٠̂ ٠٠̂ مدمحت لتني ١ أ ءت لا لا را نة واد ؛ قلهم ا ب ا قريقيا جنو ها بكل٠بسي أ »  نشاتك

ية د والا لتشريصية ا لا ار لا لك بذ لمرتيتلة ا ية د قصا وا لا ا لمطا ؛ لحت ٠ ١كطييقي حد بوضح لبةوا
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ك على وعلاوة ار بم-قتضى تقرر أن سبق ى ، قبل وش ، ند قو ٣ اد ٨ ١) ٥ ٩ ٧ ٦)

ن هكالاا قريشاا ت>هترم لم ا ذا بأنه نيةكاا لى هدا قا ، ر رقرا ا ا سهسذ ش لاا مجلس ش رة د Iw،aJا م .

را لا ١ ذ راسم لد لجلس ١ ق«موفا ثمة ا ت ١ء بد لا ٠ ة لمتمل ١ مم لا ا ق ؛ميث يمقتضى ئ ذ تخا ا جب لوا ا لم

رار ( ٣ ٨ ١ ر ٥ ٩ ٧ ٦) )  ٠

يع لا ا لجتة رت صلا £ م ادرا ١ هدن من رس ما رم ا ذ ا ١٤ وتي ثسرين وا ة ر -ق يى را ق تقا ا له-ا سه

هو ، قيه للئظر صن لا ا على ءرض ن ا ال b ته لا ء فريةبجا ا م ؛ط ة شل٠ محن ؛؟'ل و في ستمرا يز

له لا حت لشر؟ي قير ا ح ا ى ؛تتب وا £ ميهيا لنا ا تيته ق ليثا ا ت ما لتنا لا لفضو مسب في و ع-ر خضا ارا عمتمر اا

ة تاسهيا ع وا كفويف وا لرعب ا من ج-و ومثدلق ، للسيطر متيا صيهيا تا ة ودل صهر تل ت ورا صنا تبا لا س و

٠ ته ١تطلم صن ن هرما٠و ، قلهمهف لا ا

بو ن ا موا ؟ي ١ لمثل ا هءي أ* ^ب ا ١ ليز لشر تمروط يءو;سوا وقى ٠ لشه ' ^̂ ^٠ تسشمحق 

هي ضمة وا بصورة ئا ييد يتا تمههزى ن ا ب تقيل أن ؛ و نيا ا جتو ثممب مهدق ش؟  ل س,تشسلا لا ا قي صيهيا نا ل

لسيا ف تعم أن ؛ لوطنية ١ ة د وا ن تر مةا بأ لإ ق أصر ميييا لنا قليمية لا ا لس نير مطل ض قاهءل ؛ و أن ؛ للتفا

رج ل وتمم»ح لسياسيين ا ء لسجئا ا عن نؤ ما توقير مع لسياسيينا لمنغيين ١ ة يعو ،لي ت تا ^ وا م ل بع   ز بد

عتقا تالص> ؛ تخويفيم و ا £ ٢٠^ ا به،عمجمحبالقوا *ور ع ؛ لمسكرية ا صكره متنا لا ست عن ا صلةا لام٠موا فس

نمل ٧ وا عد ل اعما ب رتكا لا ة كقاعد قليم لا ا ك ذ لى ا دة ؛ض لا ويا ٠ ورة لمجا ١ لستقتة ١ قريقية لا ا ول لد ١ ا  ر

ب صيبيا تا ن ؟بش م،ستورية د ت ثا د صمحا أي-ق ن فا ت تتم أن يج, ئسرا تحد ى ١ ف تيل وأن ء ة هل٠لت ا مم لا ا فا د

٠ ة هل٠لت ا مم لا ا نيءة ومرا ف اررا تبممحت ممح-رة ت با١تتغا ء جرا ١

مة ا تجل من را«سة للد ؛مي ؤل لني ١ ت لتوصها ا في صيييا نا مجلس تقرير ان ؛ ؛دس £ لجمعا يشتمل

وع ثا من ١بموصنب ميهيا نا تي ة ود بسا ١ دة لحا ا ول يتنا نص شر وع ا قير ل مهدتلا لا ا ر آ ليم لا ١ ا لهن لشر  ؤ

نمحن ٠ قربجقيا ١ ج"ئوب قب-ل من ٠ كقرير ا ا ٠ببن ٠ جا ١٠٠ على فق توا أن نمتطيع و

ن ن ا يضا أ؛قد قف ستج<ة^ض لا ١ ة محل٠لو ا متهدمة وزرا مجد ط ١ عوى أ  يتسم أن يجب لني ا لشرو

تيوا ١٩^^- ؛سا على ق تفا لا ا جل من ١̂ ١̂ وض لتفاا يتم ر ة د 1_لمسي وا لاعستقلا لا ا على ميهيا تا أ

٠ لقومية ا
ءتح.ح ا لهن لنسهة با ؤئزويلا موقف ان لموضوعوا نه ا قد ٠ ئي ؛و شترمجا و اا ا'  ليلماا ر۵ؤت٥ل ١ قي خير

نمبي ى ناميبيا ■ يميابو د وز ءق ى ذ ل ، مابوتو ؤي ا ى لضلا فحدق كا ج برتا ومؤتمر  لدنصر ى ذ—ل ا ا



ا ان ٠ غوس لا تي عقف ى كما لمؤتمرين هذين في ا بلخ ا لا ا هشاكل مناهتاا على ليل د لا فريتي ا

لني من — تئمكل ا مر ا و د أ يكا ا يد تيل — مؤ لا نحد ور لملم من ا لد وا لهين ا جه لم ٠ و تيس و ر

لا >حكومة لى فنزوي سالةا لا ١٠^ يعبر غوس لا مؤتمر ر؛ وي مممبقئز - لتضامن عن هاسم ع———0 ل ٧١̂ ا ا

لني ت ا ا ل ا ل من مذ ج قبيق أ ا تح- فهذ ا هها لمؤتمر ا ٠ ا
ن وقي ه عميق شزيى له قنزوبجلا تمثيل مابوتوكا عيي ت ١كظتم يالتسهةلتأييد مابمويى -ر ي،  ز

قد ، وتا ح١تل ذ تخا ١ *ضرورف تا ٠٠١أ̂ و قا لأ ا لخمزيز ة ما ل٠ض ييرجليد ست، لا ٠ ر ا
ر لمختصرا لمزنىا ا هذ ن ١ ما ووروح لمشكلةا لتطو ب أ  ي—لملماا لخستويينا على لشكلةا د

لهةا ي،أن يقنعتا ان ي،جب قلهمي لا وا م ا قي تقع لمسمؤو لا ول لا ا لمقا يى لذ ١ ة لمتحلا مم لا ا ز ١تقجيعا على ن ا

عاجل لنما ل٠بم يقوم أن عليه بجج'ب هتا ٠ و لمجتثمع قع تل لم لهة كا عتا لى و يتخذ لم ولي لد ا ا

بير تد ممر تحيةوا محر ا ل لهة ؛قم وأ ٠ ناميهيا مشكلة لد
طى ل اي*ة و قيما ، حا jL̂ĉ؛̂ د لا  وي لهاتتابمقتمحى )ني(ق ، يغتز و سؤ تمبل ، تتاو ي—ق كعضو ا

ن ة لتهد ١ م لا ا لا رجموة خا وزير قا ك أن ون د أمحم قد يى دب ى يتر يسمم ته ؟بم ( للهس ل مجا أ

̂ قي ش لا١ مجلس ر إرونا قي لبا على ميهياتمصلتا حبش تي ما ل  لا متق * ء لا لما وئقا ا  مم ا

لتهل ٠ عد١قو من ة ا
لميد بم ى د ا لا ر و نيشير؛ تغو لا ر ( أ لكلمةبا ئتي ؛ ( تكلهزية ا ذ ا قف ا ا—نس-ه أ

لتا ؤأن ليو ل٠يه ،لجمعا ا هن قي يث للمحل بخ ا قح أد ممت ويما ، ٠٠^٠̂، يعيد ر د قضية عن ا  ،يى بد
لاا لي ء شو و امالمجتمعالد م ن لليعوبا i أ لا قا ل لم مر ا ك ممم يى لا وجبوري>ة ،د نشو ^^ة أ كعيبب ا

ك ذ ومع ٠ ة د تسيا ا ن تفئة٠س ودة د ن ( د ننا قئا رقا قا جيرا لوا و زا ^ما ل نون١؛ لا ^رة ه هءذ خ لغشس ا

للجتة بلد حكومة عن̂ نيا لهم أود أن وأود ، يالخيا لملئةا وا لريرية يى لشميية للمهيمة ا  ر٦لخحرب ا

لا ئشو يينا ، أ ر لاقي لثو ئشو يةأ ر لشعيية جمبو نناا ي*الموقفنتابع أ ا ؤ ا ي ب ي م ا ن ق ل ق  ملاوا ل

ص لا خ لا قد ٠ بلدتا قي ئقمل كئا كما ،وا لا و و يا دورا لخهتأنتد ز حيمةتمحرير قي مإ رة■ لقا فريقييةلا١ا

ف١ ؤي صفوخ! رون وددن ٠ لجنوبي١ لهدر ئتا ثغو ح قي تما لا لكقا ا ر ضل ءللهمة مما ست، لا <مهريالببن والا ا
ا ا من لجدزء ا ا هدن قي نحن ٠ قيه نعيش ى لذ ا لم لد لها عن تتخش لا تئا ا قي ورتا د رك ئد و و  شا سؤ

با نيكل برقاقتا يتعئق قسا خاصةقي قريأي الا لجدنو ٠ تاميهيا و



ا /ا ى.و' ي و ل ب / ٣ ف ٨— الييعمحمحخ*صائ ر ع‘

تةلال طى حصولئا ان لتنامتا ينه لم الاس! جدية ا لا او خ لد للمحامحا تفاتيبما أو < صتاا لية ا  ٠ و

نحن حا من يت>بمزأ لا *جز هو لصلا ا هدل ان شبر و لذ لكفا ة محاد“، لان١ ناميهيا ب— شسم ي،مونحه يى ا

ية لطليمةا لثور لمحعبهة ة٠لتظا <موايو مر$ة ا ئريقيا غرب ا فهموتسبم ٠ ا و يممخا ر شا ; تحن و

لهم »ا لا نآ ح ما ا هذ أن فطالما ،قعوا ما ا وهن < ة حدوافقضيتنا ٠ وأ م ، لع-تهسريى ١ لغظا ا ظ ن

ند قي تهصلا طريق ص يريتوربما قي نهة ١̂لا ١٢ و؛دل ب ١̂ الا حكم صليوا ، قلهة الا ن ، هءوك و د فا لا  ى ب

راتستمايا ة ل >سهسل بشا عتد ر لمحفا طريق عن وردك ، نميةد ونهران ت ١٠١وا لتخريب ، لجوا من ا وا

حمال لتلسر وأ رام ٠ ا نذ لثمل حكم و لعتصريى ا لبغيض ا نا ض ا ود لجغوههة حد >دد ، ا مة ة وعدل يه لا ج و

ضينا ننا أرا خلي وأ ا لد ة ٠ ا لقاعد لعسكرية وا ب ا تقونتهن قي قربمقيا ١ لجئو ل ؤي غرو ما ي—۵ ، ناميبيا د

ش لا ك على وعلاوة ٠ قريتي لا١^^١ كل صلرفزع ن ند بمورط قا -ن ملى مني تظامير؛ لف i ٠ محر  أ

ب تقوا *ن فرينياا بدنوب تفقوا ٠ الههض ش اثنين لكل واحد تقريها ايى ، ميسمانا في افريمحا جتو

بايا لدتهين نلسكاا يوميا د د تب ١؛^ونا ؛وه ١قعها ومد ١؛^ود لجز في ا وي *ا لجد ٠ أفذولا من ا

ل صا لا لني لوحشيةا وا م ١̂ يقوم ا ىا لحكما نظا ت لعغصر قد لغا هن بالكير د يسمينا * 

ب ١ لى ا ه يا د من لير ؤ وا < ،ر لا هن ي ته ا تا ,»,ل41<ي̂ ٠ ^نش ا لى ا للبد صعية ١ ت وقا دا لا ن فا ز و نذ أ

ك ذ ومع ٠ مة لخدوا لعونا يهدض لهم م تقل أن ي»إش ر—سء'ء ما ا ذ ا ينشأ ن كا ا لوقف ا ا مذ ن ئا د

مطتلكا رهم يا د في *ن لا با لذوم ا ء ؤلا ه جوأ ا ووثمدع ♦ ،ته و لا نهم لا ، نة لمها ا و ه < حسن لا ا على < ل

لى يأتح-طرون لهربتي ا سبة ا < ف ٠ ظرو

ثتا في هنا قرر ا أن لي وا<سمموا ئه *يسمأ نا سألة ممءة نا ٠ أ ث<سمب• عن تفويض ى ١ ينا لد لهس ا

لكن ، ناميبيا ف ا لوحهد ا الدري المثل ص سوابو و  يث لحد ا سلطة ولها ، مهها نا كصب به لمعتر

محتدب عن بةنيا اول وان ، تتفاوض أن ١̂ ك*ا < ميها ٧ . ٠ تمحل وان ترد وان t تتد



تحن قي و ان ٠ قا كأضل ̂^٠ ، ق ، ءبجمر بمن جئإ ك ح ١١̂٠ في ثور ر لشة لا محد ا لا ا وا لهة ؟ا  ر مم

لا ر وا نصا ى١ لئصلوا ذمئصريةوا يد ،لجع ١ س' شمب ، لمئصر b̂ ؤ (̂ مثه ذ̂  د من حثا ؛بكف طهئه ا بر أ

صاسما لسرر١ ر مةلمتسر ؤأ جي من ، ر كا وا لخز "اارا خ صال ، ا ظهةبمتيىيهر١ وا ا  لهلمالد

ى ١ جمية ١ لقو ة لر' لجتمحالد م.ا صبرهالية لا ١ ^وى مع ا تباء د لكل — وا خريى ب ١٠٦٣٧ءوا ب ١٠٦٣٧لا ١ ه بر سا ̂■كثي ا لم^

خوية وا بخية ر تتا لإ ل عش نممحن ، ص لا يتص ع للد ا نأييد ، ناميهيا شمب عن فا  لىا جئها ل وا ء ه ؤ

ن ، مم-مح جثب مرا )نش إ ٠ ؛^^^٧١٠̂ تهل عند ء ال،

ستما ولتتا لقد مماحات^ا ب ر ̂،١ ٠ ١سو ، كزكاا لم ١نما شمو قتص.اد i سياسية ؟؛ ة—ي ا

نطءية ١ م ا ره t ج*  يبيا ئا لة ؛مس حمي b ٠ ليوم ا صتاقشة صوضج لك ن على ل جشا ء مشاكل )ياعتبا

كسية٠ه )سمي دا كمب كعي.ة ١̂ حمي ،لم )لما مهكصوا ين لذوا ، يد لجلا ر bسمملاوا رية bستم الا ،للقم ا

قريني لا ته قه ١^^ ٧٠١̂ ا ا جود ، ذ لال٠اس قي ا٦نبجم١ ئي ومعقه ، كاصة ه وو دة تق سيا علس ليل خف ٠ و

ب غطر،ىة لقر كان٠سوا ، هرشا ٠١̂̂^١ في ا لك ا لئرنمية لبمثةا ذ ̂^١ في ا لخيمحة  لا م ،ا ا ٠^^ ميرا ا

لهريهيائية لني ا ؟ا لا ا شمس ١^^ تشر لولا طص؟ةصبرا ١٢١، ال ت ا تمهد يا لهد ة ال. ة ا  ود لكمد لية٦لمةثخ ١ يذ

لوطنية لتي ا بد ٠ مخضؤ محاصر ٢*^ ،وا ل يصئ b و بد سود ر بئاء من ا ان ايى شل فربمحا١ ا ئي حيو

لني سويتو تلقة٦ءئ خ ا ان ، لاض؟ش ١ لجت-يجا ١ وجه تلتا وم ذ لد لئك عني يي ا لذين او ن ا غرف قي يجلسو
ت ارة اد لشجا لثسية ا ة ا محير لشخص̂ ٠ ط على يقع كما ، ا د يس"عب ى لذا ا با د و ليد ى ، قية ا ل ع و  أ

لا b ١ ٠ لك ن تجيز لتيا لحكومة ١ يني ١ ٠ هؤ ذ ن د للم؛ثلاقح ه هذ فل م bا يسكتو -ا،وس ، ا تتكرئده

ن تاب>مذا خبصا قو ذ د عليمءا يوا صة لرقيسية ١ لعئاصر ١ قطح م يهد لآلم ءقا٠لب اللاز لا ت ردرا زد ولا لمتةمحربمةا قلية ا  ٠ ها

لم راعى ولو م لم )ا ليو تض٠١لبمز١ ا كص ل٠ا لا ون١ا يا مع ى د ١؛؛^ ا لمج ، بريتور ة وا ر ضءد طهد تثمبا * س لا  ا

ى او رةلتجاوا تا ل للتبا ١ لشكا ١ صن شكل ا ر ب بموى١٠ب٠ز ، ناصيييا ا غل كعر جتو نى̂ جا ٠ قريقياا و ' بم

قوى ١ قريقية ١ د لقريية لا لد حميم قريب ،وهتث حش ا لرقيسية ول ا لرا ا ارات قضةا لا لقر يثحد مم ا د ة ا ا ب ل  م-ة ا

قد ٠ ائريقيا جئوب والتجارةضل١ة٠للأسلح مغر قرص الى يبيا ١بريتوري >ءكمت و » قلهمتا رقرا بمصوجب ا

لمتحد صم الا لقته ١ وى ، ١ ٩ ٢ ٠ عام في مم الا ة٠ءصي رته د٠احم اب تتد ١ لكن ٠ ة ا  كخليا برييوريا رمحت و

لإبمهميرا ١ عن يعل ٠ ١طو فمءلى ان و هرثايالوا لا لأ: ل منج ت لا سدق لا مييها ا دون ٣ ٠ مل لدا  ! ول الا كا

لت ، ١٩٧٨ بر٠يس ل و لوك و؟تمل في عميل متلألا صة قا ١ حا لبم م نائلا دوريق عني ، د لتي ئ-ات ١ت٠تأتويم ؛ا ل b ا نا  د

ت ر لسبموريا طbتايمة ثمتآ طثد ؤ ٠ لمئصريةا قلية لا ١ حكم ملئةلا ا اد ا



متر ليس لا لش ، همحبيا تا لشعب ة دلميا ا و ا س-ئنلال الا بمنح ن ا لفو -ن لا بت ظ حق هو ا تدن و  مك

ف ا لش ٠ شروودا ” يه-رض ” ن ١ ذق$رستر ولببمس ♦ قيم لصر , و ودل ه نبذ ان ٠^ لشر نه ♦ ا و— هس ا

تائيه م شية لفا ١ و؟ طيه مييا تا قي ٠'نحلا لد ا بد لنا شرودل يقبلوا ان م و • ميببجن ا

بمات ان ضدلرا لنفي الا مو ميبيا نا شعب بوأ-يببا ا لكن ؛ ١ جيل معروثمة يو١و لذين t و ن لا ا يعرئو

ى لنفي ،ئلمدرا ١ مد عد نا لي ا>سمحوا ، ميبيا نا شعب <ضد ترتكب ا ان ؛ي بدا د ا  ذل— يحتف ناميبيا قي ٠ يمد

لي ا جمالي من قة لما ١ قي ع ع يحوا وةا قي ١ ٠ لييض ١ بمشكل 1بيشص ، راصي لا ا حة ءسسا ا ■ لما

لمع من ى ٠ ن ا يجر ا طيون ٢ ستخراج١ و س من دل ير لما جما من ا يا لمنا و ز طريق عن سد متيا ح ا و  سد

لما قي ٩ ♦ و ء عملاقة ميكية اتجلوا لشية س ١هز من ئة ا لما ي— ف ٤ ٩ هب ٠وين ؛ لشما لهجر ١ نن هن ا

لمائة لد هن ا ل ا ب لحكومة ذ ن ههقىنحى ١^^^١ جتو لكريمة ر )حج الا قاتو بناء من لفرلا يحصل ؛ ا لبلد أ ا

/اا من لفرلا ٠٠١؛^^ حين قي ، م لماا قي ر ولا ل ٣ • ♦ على صليين لا ١ ر ولا د ه ٠٠٠ من ا^ر على لبيغ

لخ قي ب . م١ا طلو لبيض لئدبر و نصغجرة٠ قي ١يميشو ان ا ئ عزولة٠د ن خا لبيض مد ر ؛ا ي غ  و

د هاسموح ية ل محا لا ١ بمتلكوا ان للسو "ار لتج لدسز بري؛توريا حكم رس وبما ٠ ا ر 1فم ا اه— ٦تاله١يتملقيليو

ا آ قي لليلهة ى دلبنو د من للسخرية يا — ا م ل ^اوا ، ل ا لس لا ، ة وا .ا ا مذ وقي ٠ م-ية يا وا لم  سص«صحثا م ا

ى لم ءتصر ى لا لحكوهة ١ تر لاع١ قي رع لمزا ا يش را ؛ي غنية يبيا ودا ٠ ق"قي يي؛نى لا ا لقت يذ ، نهومليو عم يد ى ا

ى لخصر زا ي؛أ لتء سةا د بآا سيا قي٠الا وا ب ميمالية لشر اي ا يمحز إ ا بيد ٠ من دون ؛يع ناميبيا ل ١١̂ ، ٣

ىا لهكما م نهدا صل١ويو « *لخقنيف١ يا قي لمتصر ته ء بدا يريتوو را سعوا لشووية ا قد ر ؛لمم لتو؛ ي ث ي ا ود رد و

لتفي ول ،لل ا تلك هن نحميفة ج ا ٠ حقيقة ه ،هن ، نووية م خا ل هوا لى ١ تحتا

سةا ء محا لا ا ان لئدميين كْ -م t من لا ا مجلس قي ا كلم يةا ول لد ا من و لقوية لنوو ظ— روابم له>م ا

ة ومنل قوبمة يتفن ، ١^^ ١ جزوب لقتصا ا مع هر س هن خطة ون و ني ٠ ممحبيإ تا جلا من لجلم ١ ختدا  قع لوا ١ و

ن وب نا ̂^١ جد لحيلة ه ٠هن م شمتخد  لسوقةلصلمة ا نيتيتاميبيا ل ن-تقا الا ان ٠لمربنا ؛ وء-م-س ار-

لرا قي كققا ى م يغلهعم ل ى لذ ا لضي ا ىا ن لا ١ قي ته ا يقو يق حة تاا كا ة— زم لا ١ لحل ؛عنيف غير تدر

لمتصرية ب ا ش ا لكن ♦ قريني الا لجنو ظا عنفا و لحكم م د ى ١ ا ستمرا ل ١يزما لدصر ارع قي ليس ، ْ شو

لمد تييين ١ ل ١̂ لا ا على رس بما ولا لشربمية ١ ن ا لكنه ، ك> ستهريي و حيا ْ 'ش لني ١ لسولا ء ا ا يعي ب ه ق  

ل ل ١^.^ الا لمو دات ازى ميبيا نا ت ا بريتوريا ،تريع ٠ ا قد بمانآتوستا ش ريس تد ات بد و لجيو لقبلية ا ا

ى سا لى يؤد يمة ،ن لهريتوريا نمطي’ هلهةا درب ا لو حني خل ،للتع ر لال بهدل و تق س؛ لا » ا
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-ا لا قل ؛س هنالى ب t ودعي ١۴٧^٠؛^ يتهحن حصرله صحا ات جمع ا  ن—مس_ زريقيا ١ جتيني قو

قا t تإهههها ارامحي لا ح ط م مرا لمجتا لمصاسي؛أن ا ت ؛ ا تقخابا لا ار طلاق ١ وقف ؛ ا لز لخ ا يعكن ٠ ،ا و

حد ميههاثا لشمب ئية هو ه ز ذ لد ن ١ ٠ يو ١سو حمكة وعي ه ممثل طر؛آق عني لماقلا م ي-ةا ول ا لا لش

ول ن تما لا ل ان ا ت تجعد لهؤنيها هها ا م؛ لخاصةيئا ستساغة ا كر م، للمجتءعالمالعيم، ا ام^ مقيولة ا و ذ  لما

ئتيبات ه ٠هن ان أ لك ن يتم كسبة نصعب مقبولة تكون ن ١ يجب اي؛؟ ميهيا لشعب إ وس-وف I وروا^و ، دا

٠ لزا>بممهما مقبولة بالتالي تصيح

ل وئي خر مجا ن ، آ ض بىبمور;ا با تبا تستعر لا ''- لفبس بمظيج يتملق مصا الا مخط ٠وا

لغيس خليج ان قليم •ن يتجزأ لا ٠̂ وا  اب نتد الا تمت هن لم بأته بريتوريا حجج هت باليم ، ناممحبيا ا

بعزا ا ن ؛ن ٠ صليالا ه دا لحجة هذ ن ، ا ليوم تهاما تتقير ان يكن ليكاا لملماا خريطة يا ث ا ي ح ب  

رد لكل ت،متجهب لرمن يقض، ة ووارد ة شا رات اك؛ لميا قاتوتهة ا لني اد ١^^ ا لد ۴ ة——ليبريا٠ الا ول ا

يةا٠ستعوالا يىني جيب بوجود يسح ان حد لا يكن ولا ٠ ر ر شصا حل ا كابي ارا هو ا  ؛ص و

-دد يهيا يه • دا ٠ سبالذلولؤ

لى عشا٠ست١ لقد هويتكلم مجل ا و يو موها نا*محييا موهاشمب ص سوا يتملق لما ناميهبا شي-ب و

له لا ه باستق ما تؤيد ذإ نحن ٠ ' يولعقد مطلب تؤيد و ا ن سو يةبئأ ة طتمحا همةا ني ثي ناميبيا د قت ،أ و

تحن ؛بحال١ يقتتحيم ن حيا تؤيد و ت لنإميبها نريقيا١ جغوب ئح تيم إ تحا ي——ل١ رنحرا لا١ عن تموإ

ل نتيجة تسبهت لا حت لا وع غير ل سر تؤيد ؛ اب تأثبى الا مدل ا دل تمتنع ان طلب و

يد ءقإ ١ ول ا ة مم لا ١ ئي ٠لأ يتيد كع ،الاصراف عن إ ى *ع د ؛اوا م ا شمب طى ئريقيا ١ جتوجا تثرتحه نظا

يييا * من ٠٠ نا ن من ود ا ا م ه ن ا صل ج تقديم يدا١و٠ كل تعبقه توا ية وإ د ا ١.يحتل قد ة ساء ۴

رة ؛ صء ت طى بريتوريا ٧^١ قايما ٠ بأية سمابا ز لا ءبا شهزا لا * '* ك ٠ ا

س ارد لو لخرية ٠ ا لتي ةإ لمد طريق عن تقسهمأ ا من ^^١ا ني د د تمعكه باهذ لوا ف 1ا ر م ,ئ

لجامحس وابءتححامحا زا ا ء ذ ن ا ا كا لطريق هو هذ لوحيد ا ل لئهل ا لا ستق لا قلن ا ا د يهرب ، حد ا

ح متا لكا لخصر ر٠ست وا كيد وا ٠ ا



أ' ي/آ بيو / ٤- . عمع ٦-

ربا ١ د ؛ ٢ تنكليزية لابا لذلهة ١ ر ٢ نيجيريا ر غا لسي أض أن لي ١^^٧٠̂ ١ لرئيس ١ ا

في صوتي لئك >ءموت ا تكلمهن ١ أو ^^^ا بكما نتخ لا ل;مكم ١ لخارة١ يم تقد في سبقوتي ين لذ ١ ل، ئيس ر

د لثا ورة لد تين نيةا لا لث مم هة ١لما للجمصية وا لأ ثق نتيوا ، ة لمتجم.لا ل حتتوبمةا خمتكم أن هن وا  دلى ويمن ، ل
ن /عموف قروا ة ن تكونا مو ألا م ١̂ ١ لمونموعا ا لهءذ تتا ولا ١ هد في خير سألة و ٠ ناميبيا ه،

متذ منتين و ل ، ر، لا خ سمألةتاهيبيا من لاا مجلس متاممة و نا ، > حءس____ن في تشككنا ءلي رؤ

ب حكومة يانوا ول قريهياأ جنو ضلتقاا قضية ء ن و ا يشأ ه ن لا ء ا ل ا لا يا غبتر حت قلبتم لشر؟ لا زا وفي ٠ ل ^  لتركبم

ممءيتا ، ا ١^١ على « ه ا ا ب ت ن لا لى ا اا م عد ا ب م حتر ارا خ ؛لص ١ قريقياأ جنو ماا تللقر د ١ بقةل، رة كا

ص هن لا١مجلس لك وكن ،لموقرةا لجمصية١ ه ببن عن اا ؟وخا لذيى (،١٦ ٧٦ ) T'A ه رلقر نا رقص ا لصمحريو

ستربميتا ٠ ه تئقين ه وا نتبا لا يها ا في أ ب حكومة أن خطر ا قريقيا جنو ب-ا في أ بقا يأء لا سى ٠ ل ^  عل

ها لا على قيضت ول ، ئليم ا ل قرض ستحا بج حلو ر ١ خ.ا مم طا لآ لمتحد ا قا خ ة ا ا ا للهصالح لإ لبية لثد

♦ مبيبإنا في نلمكاا
شذ قت و ه ما صحة ظهرت يمدبد غير و كما قلتا نحح ، لمئا هن و لسي تقشاا ^ا ل٠۴تش لش ١ سية1ا  بمس

عما تمر0 ل أ يتها ؤ ر لذ ،لتو لشرمة ء ضئاا به محد ى وا ضة۵ عميلة حكومة على ا يند في قرو ؛ا و بققسل ٠ هوا و

* نهى ققد ٩  ءماله لمغتمر ١ أ ، لدنصريين ١ ئب ؛ج من أ وا همئا وهن  ى لجأ ال^

ودة ♦ لفيس١و لبج خ ؟ض محا
يج و ند لفببس از كبر هو وا هي ، ناهبيبإ في ٠هينا أ تصيد و ا صئاء ز ؟ لا م ذ ، كا٠س١ا سن لك وأ د^ هو

١ظ ود هافي لا٧ لمء قليم في ا لا تحمتذأا وأن ،ا ن ريتوريا—ب م) د لقرار تخطيا كا تذ مسسى ا ي، قيما

تم٠ب لن ،لع>نصرءءين١ ئبجا ش لتورينه-ا ؤ ن و ^-“ هو • ث—تبح' لني١ ئ'للس*ا١ ي-ين من لقيسوا ̂■٠■ ٠«

بهن ، لمؤتر ١ بمين ب و قريهيا جنو قاهة قبل أ هة ا و ئتقا حد ،ليةا .ب هلتجا لك ويمن  ن ١ طل بها غير لسكا ض— ل  

ج وأن س-وابو في لمثل ١ لقيس خل؛ محي من يتجزأ لا جزء وا قليم أرا لا م .ا لا يقتصر ل لقد لك ن ءلي هر ا ،ر ا
و لضم ١ تدنا ن ؛ق ررة ؟نكم تد لقربية لخبا ل ا ء ؟٠̂̂» ل كوتنا يدعم مما ، ميهيانا  ^ن؛؛كنصر ١ أن في ر  بب

توا دم ̂^٠ ةو لاءا ١̂ لا ين ،،،, وعا غير ؟بمت قلبم لمشر لا لا ١هف ٠ ل ء ا ى في ، جرا د رأ ق د و لا علسى — ى ب

و — ير تقد أؤل باتق بد لئبيلة لمنهدهتتا اد ه ،ا في ١ للمجتمع تق ؛وا و » لد
م فانئا ، ناحيتنا وهن تتقا ىبأ نرض ل ضي لا ١ كل على ميبيانا محصب ة دلميا ى ا أن وحمث< . را
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بيومي/ ١ ٣ س Y— عمع/ يل ر آ را ار ط ، غا ( ئيجير

ل ،لهصير ١ وتنقري؟ر ة دلسياا لا ستق لا قاتغما ء م هتقف م،جتمع كل عناصر من يتجزأ لا جزءا تشكل أمور ١؛^^وا

ح ا في سعا نا لشه-مب مل لكا ا تا تأييد يف جءد من وؤكد ن ١ لكفا د دتحدرير £ ١١̂̂ لا ى لذ ١ لمشر لا ^ل هن ه ب  تم

مبهيا نا من ببم'جزأ لا كجزء ظ ؛بنش لقيسوا خدليج هج د ة داعا يتهءقق لة لحا ١ ه ددذ وش ، ر /ستصصا لا ١ توصما

٠ ة لمدوحش ١

، ته ا ذ لوقت ا وفي ا  ، تتا٠نذأس٠ ن ق كي  س لموقف ا ترثذب ود جنوب وأن ء بيأ ^^ب أ >  ه ترتك

لية ا تقع لني وا ء ولة لد ا صهويملا ة وحشد >تحمل ة رخ (لص ١ ت 1تتمماك لا ا ا درن ن ا آم لمتحد ١ صم لا ١ على كلب«ا لهسؤو

ته ذ مح-ل في يا م ١^^ ت ١^^^^ من حدزم ا ية كا لة أد ك تدنا ٠ قليم لا ١ في بريتور س^ل لا ١ ة د زيا ءلى ؤ د ١ ستى

تشمطسس_مه لا نتيم؛محة ١لسلتلتب د لمتشد ١ يى كحد ١ لقمع لك وز ء لصنصريين ١ نب >جا من ميبيا نا ش لشاسكرى ا

ا ١ بين لمء ية ا قوته من د زا قد بريتتوريا م نعدا ن فا ، لحرية ا جلا من ر  م حزا هن ع——ووي<* ء قديم لا ا ي لصمكر

ءدا لشمالية ود لمد ١ على كرية٠لمس ١ لقوا اع ش سميه>ا ولا ا لذ بريقاكا هتذ ار زتمؤتمة هده يصتزم ى وا عمتفر ; ا

لا ج-صهورية نشو ذ ،حج أن لى ١ تثدير خيرة لا ١ تيرا كقف ١ ن ١ ٠ أ لقوا ه دد ٠ يبلغ تا ٠ ٥ ٠  ن وا ٠ رج'ل ٠

س ا لمؤسسة ١ ئوب مية٠لة فريقها لج، لقا أ ل £ ثقيلة عسكرية ت ١ مل يها لد £ ا على قمةا ت ذ با ي^ا لد ء ا

ظ £ لهصقهة ١ رات لسيا وا ات ١و تيماقل ء ليجويتر لب ١ ثر ل و تصا لا قدمة ا مت ل ،ا ر وأق<ها ، جوية وأاسملدمة 

مبكر اراد ئذ لا حد ،ل ت ات وو لا قد لخنصرى ١ لجيشا )كلهم صهية ط محعت و كز في و تيجية مرا ءسترا ثمي ا;

م أل ل لا ل ا ء ا م ن أ

ض لقد ̂■^ قرمحقمحون الا نكا٠لسا تقدر لقمع على ئينلقوا ١؟ ثمصل ء ا قريش كل من و ة)عر أ , . نمسء

عتقا لا جل لى ١ ز حتما لا وا ء ب متجوا٠ والا £ لممستيا ل ل ح ___ وجاإ.مر ؛ ة۵حاك٠ دون سى قير أ

ت جدماعا لا تخويل ؛ ا ت و لمصابا ل ن١مح١لممحرية١ا < تض ءا جرا يةا يى أ حد أ مرشا١ يرفض أ محسياعلاوا ؛لا

ب وزير وتخومحل تريقي جنو كمية لهائتو ١ رة ا د لا ١أ ل أن في لنملهم وا وا ية بمز ر ؛ ١كتيشب طقة أ عتيسا  وا

لاغ لا ١ م عف بين ١ عن ب ر مأ لوطئيين د ذ ون د لقبمض ا ء ١لقبا نون ١لق ١ ١٩^ قب ؛يص جريمة £ وا ز ذممتجأ لا وا ؛ ن ا

ة دون م ك ا ح لكير̂  دم ء لقصصية١ نينلقوا١ بهذه٠بموج ٠ م لناميبيين من ا جم ا م__ي يصيش.ون مسم1و

لكلما تكفي أن يكن ولا ء ب١لمذ١ حالةبن في لبممجون ١ صف في ت ا ذ مة 'جس و با“و لةلحا ١ ه ثد ر طو ٠ ى

لا م جد ء مبييا تا في لسلح ا حلكقا ١ >ضاعقة ن ا  ن^ل £ قليم لا ا وصع بمستقبل يتصلق فيما ر ١تقر٠س ا

يا ثنا جصاءي قرار لى ١ أد لال عملية ء أ صض ارد ا لمو * *' في لطييصية وا ، ّة لممل ا ا
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ي/ ١ ٣ بيوء ٨ عمع/ ( ^أرط لدس.بد ر —أ ٠

لا ل لا ١ ارة اد ءح لوثيق ١ ون ؛بالش ملة ؛لم ١ لشربية ١ ية د ١٠٠١۵^ ا لا ب هصلهة وأن ٠ لصنصرية ١ حت قريقي جشو  ء 1أ

ئ «ر دة مجمو ل ت و ءما لا ية ١ ا ر لية لد ١ لتجا ن ا و **.>/تا في و ت لهدا ١ في يكمنا قة٠لا نية لمملا ما و ء لدتهلةوا مر

تمر من ناميبيا وأن س منتجي أ لما عي ء لم ؛لص١ في ا اص م ها ر >صد و لرصا للشء لزنك وا م صوا للليثيو صن ء و و

تمر مليور_ا١ منتجي أ ٠ لم ؛لى١ فى نيو

س ن١ ل رأ لما لى ر لهص.ل١ ا قليم١ ا لح ظريق عن لا كثر زاد قد جئبية لا١ ا ف عشرة من أ *ا ضص أ

هذ ء ١ ٩ ٤ ٦ م عا منذ د ه و لزيا ة ة ا لعير ن غاليب؛ة ١٩^۵ تستقد لم ا لسكا ^ن صلومحوا ٠ ارود ا لصتصريبس  ا

تقلبا ء تميرة ثفرية٠ب قوى ف تنزا٠س ١ ع ١ من و لذ الزراءي لقطا بية عليه تئىتصد ى ا د ن ١ غا ى 4 محارقة لا ١ لمكا ء ال

لقطاعين ى ا ر لتجا >ل ا لتم جر محارقة لا ١ لللصما لم يد حيث يتي ا ف صل٠ لى ١ أ لكقا ت ي«مدح م ا  للشركا

ح مئيةبتحقق٠ال با لا ان ٠ قلة ؛ط أر قرقةتي على مبنية جور ا ساسالت- ن أ للو د وا ١ بين ا لمس £ لسو و

س تجا١س١أ لذين ول٠لم ١ بين لسياسيةا ت ئلا تيا٠لم ١ لى١يتتصون ا نتيجة £ كنصرية ١ سا لذ و

را يتقاص'ون جو على أ د بقية عن نمييا أ لمو ٠ ا
لا مجلس ن ١ علن قد لناميبيا ة لتحدا مم ا ارا مرارا ، أ تكر ارد ا أن ، و لظبيمية لمو هسي ميبيا لنا ا

صه ، ميبيا نا محمب حق من م ا ر وأ قم لرسو لا ١ ن ١ ٠ ميبيا لثا لطبيصية ١ رد لموا ١ ية لحما ١ ر متق ه ن—هس ل ا،
ارد لمو جنبية ية قممبماد ١ خا٠طص صمطةبوا ا لقمع على لقائمة ١ لىتصرية ١ رة ١ د لا ١ ية حما ٥٠^^ أ ^وب تي ا جشس

نتي ه أمحريقيا كا وا ق كأ بى لمها ا ارات - ء ة لهتمحد ١ مم لا ١ ميثا لقر مسر ء لموقرة ١ الجمص>ية ه وددن ، من لا ١ مجلس و  أ

وع قير حءتلال الا على ء بقا لاا ثبي م٠ب٠س ( مي غير لمشر ل لا ١ ن ١ ٠ م لنظاا ١ لبذ ا لا  ردللموا كريجا ستق

لصالح ١ لاء*ا ا ٦ !١٠ جنبية ١ محق د ١قتصلا ١ ا ؤ لا تد ة لوحصد يد̂ ٠۴̂ ^و ء ١ هع بتوا

خاءناصيهتيا لستقلة ور د محكومة رأى وفي ♦ا لا لقيس خدلبج ضم أن يى ب لنظر يمكن لا وا ليه ا نه على ا وة أ  حر

تججيةمن١ لمتصريين جائب سترا ن لش ء ا ̂ موطيء بي هو ن ناميبيا في م  رات منه يطلقو لشا -ة ا لسلع  ا

قليم ل خ ١ د وى ١ ءكومة قررت ما ا ذ ١ تامهيا ا لة د في ال  مي جتبية لا ١ نشطة الا تلك ء ١٩^ا ميبيا رنا سمتقلة و

يمJن ل ق لا ٠كا

لستة على ص ل و لجميج١أ ا ند ذ نتقصل ما أ لمتملة ا صا لا مم ان ؟تستطيحا لا ا

لكثير تقصل أن تنمتطبج , رأءي في ٠ ة كهف ١ ط ا ر لا م عد بد ر ا لى قتقا لا ا ربا٠ج من ١لمبجا ة راد ا



قيما ٠ صه-ما ء ؛الاعض ول لد ١ ا ق1يتنم و ن مقتنصون كحن ( بتيجير  6 بريتورمحأ تي ن لا ١ ئمةلقاا مملك حكومة بأ

ب لا ارات لممبولةا ه بمد ى تتحد أن (لم أن يجد ارات ء لموقرة ١ لجمصيةا ه ثئمد قر قر .ن—ممج■ لا ١ مجلس و

لذ ىا ب؛ضدر يى ا دم ١ لقو ٠ لملصا ١ في لمذ



ه/سا ٠ ك لسيد ، عريا ا بمإ  ؟ إ تيه

بعبا شا ا عنى ئم وئ ا لمومحا ا ا 3^ ية تبا لونحح ن حا ض لوقت ا ن ا نشصر ، طدرى ١ رة و من ق ر

ة معا قي لم لما ا ول د بمص تب جا ا مسا تل دة سا لجد ذ ذ قي م تقد ث ا جكل ١ نا رد ا ا  يكن ولا ٠ لمونحئ ا ا دد

ك ن ن ا لال٠ با لا ا ، د l̂‘ مح wU مة٠ ين ١ ضل ة لهت>مل ا مم لا ا ت ا بمجدنا م |لمتز لا ١ د ة‘ دمب؛ا■ ممل لنمنصري؛ سد

ط ا غتم ها يمحى تا ول دد ١ تلك م تقد ن ا وي؛جمب ٠ لية لحا ا ت ءا ل؟فزا ا ك تتبا ا و شر  م محظا عزل *جدل ١ من ء و

L̂’ ي-لوهل ل ١ميتوري U ، مةا يف ل لملا ف لساعد ا يم وت,قل د ^ات للمو ر ا لهر ف لهدا ١ ه د؛مذ وفي ،كحمر لي ا د

ها عتبا با ة لتبممحل ا صم لا ا ١۴̂ عهرقت ا دثفي ا بو 'سوا *حركذ• لمين ، صبيي لنا ا للشصءب لدقيقي ا ١ ر

٠ قديم لا ا ن شبر كل ت،محرير

 يأك^^ون ، فورى ا ت را د صبا ية ا و ١ ء نية لخأ ١ لخربية ١ ت رإ د لبا ١ طريق قي رد لتا يا نقف لن ننا ا

د ط ودظا ، لبقيتي ا ميهيا تل ل عمت,قلا' ١ تحدقيق ش لمها ١ قما بد م ت رإ د لبا ا ه دتدز ن ١ د نمسل ا د تد ^رة ١ م؛ مس

؛ىل ا م لا ا ستظل لتي ١ ، ة لت لظ لملطة ا ل٠تم دا > ٠ قويم لا ١ ض تونيخ ا

ج ا *هثظمف ء وزرا مجءلس ، ي-ل ل٠ج صن كد ا لقل -ل في ته ولا ا مد ثنل ا ئ لا ا ة ل٠لو في ليبرني

ا ا يوتيه !ن .ظدزيرإ د ء حوله وض لتفا ا يتم ق تقا ا يى ا ن ا ، نحي ذ لها لي ا ميبيإ نا يقو  يجب لخقيقي ا ا

ن ن ا ف عنى ئدل قا يكو رو لقد بمقة ا ا -ل نسحا ا ، ولا ا I لهة لتا ا لس- ؛ ب ا ت لقوا ا ب ؛ 1كريقيس ١ لجنو

لسهميين ئ ثانيا ا لسجئاء لا حك ا سر -د ق لا ط عططف ية ا ن ا ء ثالثا ؛ لصنفي؛ين ا ؛^٠^ ة وعود ء ا  مؤقت-ة ٠'

ب ، ،قلي لا ا ض ن ن ا يجد ح ا صم لا ا مجلس هي تكو نا ق ل٠لمت ل é يما را ؛ ميبيا د ل‘ لا ١ عنى قديم لا ١ حصو لا ستق

٠ لقيس وا مغ'بىج لك ن في بط 6 لية لمتما ا ه ول بمودل

تي فد ن ا مين و د و لا د ء يى ب موقف ه ييد تا يد ل٠ج صن يو مة ر -ة لا ا ة لومحل ا منذد  يى ا ون د فريقه

ق لا ا عنى شهقئل لا سسوا ا ، ظ ل ا ن ا لي > ظ٠ت نيجيريا ن ا قو نقسبا هتة ير ا ت-ل ذ تشا ا في لخءق با د  ب-

تحدقيق ء ر ستص»ءا‘ لا ا عملية بممحنى ت،نحمرع ن ا ، يتل را ض نبا شا ض فية نحا ا ر و ة—تقل-س ودة د ظبو

ت تنمحميا توجل لا نه ا ئنا ا لموقرة ا لجمصية ا ه ذ۴ل ود ا ن ا ود ا ٠ قديم لا ا لك ز ض محقيقية

م تتقدا كثر قوية ت ءا |جر ا توجدد لا ئه ا نعتبر نتل وا ( عليتا ند لازم ا ش ا عمييلئا ض تقف ل  ن ا نا رد ا ا ز ا ، ،

لية ه هذ ٠ خث.وتتل ا تمرر و لن ، في لجشرا ا نل٠موقع وصن £ ربخ لتا ا ئق >ءهمقا من تنبح سؤ ب و ه للن ض نتبر

لهة ا سمؤو ٠ ل,
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رج*ك/ا جو ٥— ب/ ٢—

متست لقد ؛ ٢ تكليزية هالا لكلةا ر لرئيس ١ لجمعية ا■> خر لى ا تة لماا ا  ثمي لمتكلمينا آ

ر يمد ف؛أرة ه ظ ل ٠ ا

قبل دة ان ان ود ١ < لجلسةا رفح و لما ا عفا كر لا ن < ٠ا  ٩ ١ د—لهش ١ ق؛فة شل قي لإمن5لذا ئهةقا با

مما ا < غدا ■ستتقفل كتوبر ول لاا تشرين ١ ٩ ٠لا ا عشرة نية لظا عةلماا في < رأ ر ه ل ي < ٠

شثم >ة١ ر لماء لجلم ١ Y / ١ ٥ ة—ا

اش32ا17,ن
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